
Вестерос — город в Швеции, административный центр лена 
Вестманланд и одноименной коммуны. Он расположен на 
берегу озера Меларен в устье реки Свартон. Одна из главных 
достопримечательностей города — старинный парк, зало-
женный еще в XVI столетии королем Швеции Густавом Васой. 
Красота шведских лесов легла в основу создания этой кол-
лекции: четыре цвета дерева позволяют вписать коллекцию 
практически в любой интерьер, а оригинальные декоры — 
расставить акценты и реализовать самые смелые идеи в 
дизайне пространства. 

Vasteras is a city in central Sweden on the shore of Lake Malaren at 
the mouth of the river Swarton in the province of Vastmanland and 
the commune of the same name. One of the main attractions of the 
city is an ancient park, founded in the XVI century by the king of 
Sweden Gustav Vasa. The beauty of the Swedish forests formed the 
basis of this collection: four colors of wood allow fitting the 
collection at almost any interior, from other side - original decors 
let place accents and implementing the boldest ideas in the interior 
design.
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600x600
Вестерос
Vasteras

Вестерос 3 / бежевый
 3 / beigeVasteras

600X600mm

Вестерос 1  / светло-серый
 1 / light grayVasteras

600X600mm

Вестерос 4 / коричневый
 4 / brownVasteras

600X600mm

Вестерос 2  / серый
 2 / grayVasteras

600X600mm

Вестерос 1Д
 1DVasteras

600X600mm

Вестерос 3Д
 3DVasteras

600X600mm



Балтимор — независимый (не входящий в состав округа) 
город на востоке США, крупнейший населённый пункт штата 
Мэриленд. Город находится на севере центральной части 
Мэриленда, на реке Патапско, близко к месту, где она впадает 
в Чесапикский залив. Коллекция керамогранита Балтимор 
формата 600х600 мм с ненавязчивой фактурой песчаника в 
различных цветовых решениях, удачно впишется в интерьеры 
любого назначения: начиная от прихожей в квартире до 
обширного конференц-зала в бизнес-центре.

Baltimore is an independent (not in the territory of any county) city 
in the East of the United States, the most populous municipality in 
the state of Maryland. The city situated in north-central Maryland 
on the Patapsco River close to where it empties into the 
Chesapeake Bay. The Baltimore porcelain gres collection 
(600x600 mm), with unobtrusive texture of Sandstone in various 
colors, will successfully fit into the many interiors: from the hallway 
in the apartment to the great conference hall in the business center.
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600x600

Балтимор 7 / светло-серый
 7 / light grayBaltimore

600X600mm

Бордюр  7 Балтимор
Floor border  7 Baltimore
600X98mm

Бордюр   Балтимор 2
Floor border  2 Baltimore
600X98mm

Бордюр   Балтимор 3
Floor border  3 Baltimore
600X98mm

Бордюр  7 Балтимор
Floor border  7 Baltimore
98X98mm

Бордюр   Балтимор 2
Floor border  2 Baltimore
98X98mm

Бордюр   Балтимор 3
Floor border  3 Baltimore
98X98mm

Балтимор 3  / коричневый
 3 / brownBaltimore

600X600mm

Балтимор 2  / серый
 2 / grayBaltimore

600X600mm

Балтимор
Baltimore

Ковры для полов  7Балтимор
Floor mosaic  7Baltimore
300X300mm

Ковры для полов  2Балтимор
Floor mosaic  2Baltimore
300X300mm

Ковры для полов  3Балтимор
Floor mosaic  3Baltimore
300X300mm



Портлендский камень – светлоокрашенный известняк юрс-
кого возраста. Крупные разработки Портлендского камня 
ведутся в карьерах на полуострове Портленд, Великобрита-
ния. В 1840 году французом Луи Вика был получен один из 
наиболее популярных сегодня строительных материалов – 
Портландцемент, получивший свое название по имени ост-
рова Портленд. Коллекция «Портланд» использует текстуру и 
рисунок Портлендского камня и крупный, выразительный 
орнамент в качестве декора.

Portland stone – light-colored limestone of the Jurassic age. Major 
developments of the Portland stone are conducted in quarries on 
the peninsula of Portland, United Kingdom. In 1840, the French-
man Louis Vic received one of the most popular building materials 
today – Portland cement, which got its name from the name of the 
island of Portland. The collection "Portland" uses the texture and 
pattern of Portland stone and a large, expressive ornament as a 
decoration.

Портланд
Portland 600x600 | 600x300
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Портланд 1 / светло-серый
Portland 1 / light gray
600X600mm

Портланд 1Д
Portland 1D
600X600mm

Портланд 3Д
Portland 3D
600X600mm

Портланд 2Д
Portland 2D
600X600mm

Портланд 2Д
Portland 2D
600X300mm

Портланд 2 / тёмно-серый
Portland 2 / dark gray
600X600mm

Портланд 4 / бежевый
Portland 4 / beige
600X600mm

Портланд 3 / светло-бежевый
Portland 3 / light beige
600X600mm

Ковры для полов Портланд
Floor mosaic Portland
300X300mm
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Ковры для полов Портланд 1 
Floor mosaic Portland 1
300X300mm

Ковры для полов Портланд 2 
Floor mosaic Portland 2
300X300mm

Ковры для полов Портланд 2Л 
Floor mosaic Portland 2L
300X300mm

Ковры для полов Портланд 3 
Floor mosaic Portland 3
300X300mm

Ковры для полов Портланд 4 
Floor mosaic Portland 4
300X300mm

Ковры для полов Портланд 4Л 
Floor mosaic Portland 4L
300X300mm

Бордюр Портланд / ступени 
Floor border Portland / steps
600X295mm

Ступени 
с противоскользящими
пропилами

Steps
with anti-slip 
kerfs

Плинтус 
с закруглённой
фаской

Plinth
with rounded
facet

Бордюр Портланд / плинтус 
Floor border Portland / plinth
600X95mm

Портланд 1  / светло-серый
Portland 1 / light gray
600X300mm

Портланд 2 / тёмно-серый
Portland 2 / dark gray
600X300mm

Портланд 4 / бежевый
Portland 4 / beige
600X300mm

Портланд 3 / светло-бежевый
Portland 3 / light beige
600X300mm



Честер — город со статусом «сити» в Англии, центр унитар-
ной единицы Западный Чешир. В Честерском соборе хранит-
ся уникальная икона «Мадонна с младенцем», выполнена она 
не на обычном холсте, а на паутине. Словно сотканная из воз-
духа честерская «Мадонна с младенцем» живописца Элиаса 
Прюннера — самая старая в мире из всех дошедших до нас 
гравюр на паутине, возраст ее приближается к 200 годам. 
Тончайшие нити, вплетенные в графику коллекции керамо-
гранита Честер навеяны древней техникой создания картин, а 
мягкие оттенки и рисунок декоров позволяют удачно вписать 
ее практически в любое пространство.
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Т Chester is a walled city in Cheshire, England. The history of the city 
goes back more than two thousand years. In Chester Cathedral has 
a unique icon "Madonna and child", it is not made on a normal 
canvas, but on the web. As if woven from the air "Madonna and 
child" by painter Elias Prunner it is the oldest in the world of all 
extant engravings on the web, its age is approaching to 200 years. 
The thinnest interwoven threads in graphics of the porcelain gres 
collection Chester was inspired by the ancient technique of web-
paintings, soft shades and pattern of decors allow you to fit it 
successfully into any space.

600x300
Честер
Chester

Честер 1 / серый
 1 / grayChester

600X300mm

Честер 1Д / тип 1
 1D / type 1Chester

600X300mm

Честер 3Д / тип 1
 3D / type 1Chester

600X300mm

Честер 7Д / тип 1
 7D / type 1Chester

600X300mm

Честер 1Д
 1DChester

600X300mm

Честер 7 Д
 7DChester

600X300mm

Честер 3Д
 3DChester

600X300mm

Честер 7 / белый
 7 / whiteChester

600X300mm

Честер 3 / бежевый
 3 / beigeChester

600X300mm



Финикс — столица и крупнейший город американского штата 
Аризона. Расположен в долине реки Солт, также известной 
как «Солнечная долина», на высоте 340 м от уровня моря, в 
центральной части штата, в самом центре пустыни Сонора. В 
долине вокруг города разбросаны разные горные массивы: 
Мак-Дауэлл на северо-востоке, Уайт-Танк на западе, 
Суперстишн на востоке и Сиерра-Эстрелла на юго-западе. 
Красота горных пород под палящим солнцем Аризоны стала 
лейтмотивом этой коллекции. Разнообразная фактура 
натурального камня тёплой цветовой гаммы легко впишется в 
интерьер гостинной и прихожей, зала переговоров, комнаты 
отдыха или вестибюля гостиницы. 
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Т Phoenix is the capital and largest city of the American state Arizona. 
It is located at the valley of the river Salt, also known as "Valley of the 
Sun", at an altitude of 340 m from sea level. It is located in the 
Central part of the state and the heart of the Sonora desert. 
Scattered, low mountain ranges surround the valley: McDowell 
Mountains to the northeast, the White Tank Mountains to the west, 
the Superstition Mountains far to the east, and both South 
Mountain and the Sierra Estrella to the southwest. The beauty of the 
rocks under the scorching sun of Arizona became the leitmotif of 
this collection. The diverse texture of natural warm colored stone 
easily fit into the interior of the living room and hallway, meeting 
room, recreation room or lobby of the hotel.

600x300
Финикс
Phoenix

Финикс 3 / бежевый
 3 / beigePhoenix

600X300mm

Финикс 3Д
 3DPhoenix

600X300mm

Ковры для полов  3Финикс
Floor mosaic  3Phoenix
300X300mm



Бруклин — самый густонаселенный район Нью-Йорка. Он 
расположен в западной части острова Лонг-Айленд. Бруклин-
ский мост на момент окончания строительства являлся са-
мым большим висячим мостом в мире и первым мостом, в 
конструкции которого использовались стальные тросы. Мост 
построен из известняка, гранита и розендейловского цемен-
та. Коллекция глазурованного керамогранита «Бруклин» 
представляет собой имитацию структурированной бетонной 
поверхности. Она создана для поклонников современного 
дизайна, людей с нестандартным мышлением, желающих 
оформить свой интерьер в стилях «industrial» или «loft». 

Brooklyn is the most populous borough of New York City. It is 
located in the Western part of Long Island. Brooklyn bridge at the 
time of completion was the largest suspension bridge in the world 
and the first bridge, which used steel cables in the construction. 
The bridge is built of limestone, granite and Rosendale cement. 
The collection of glazed porcelain gres Brooklyn is an imitation of a 
structured cement surface. It is designed for modern design fans, 
people lateral thinking, those who want to design their interior in 
the "industrial" or "loft" style.
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600x300
Бруклин
Brooklyn

Бруклин 1 / серый 
Brooklyn 1 / gray 
600X300mm

Бруклин 1 / тип 1 / серый 
Brooklyn 1 / type 1 / gray
600X300mm

Бруклин 3 / тип 1 / бежевый
Brooklyn 3 / type 1 / beige 
600X300mm

Бруклин 3 / бежевый
Brooklyn 3 / beige 
600X300mm

Бруклин 4 / тёмно-серый
Brooklyn 4 / dark gray 
600X300mm

Бруклин 4 / тип 1 / тёмно-серый
Brooklyn 4 / type 1 / dark gray
600X300mm

Ковры для полов Бруклин 1 
Floor mosaic Brooklyn 1
300X300mm

Ковры для полов Бруклин 3 
Floor mosaic Brooklyn 3
300X300mm

Ковры для полов Бруклин 4 
Floor mosaic Brooklyn 4
300X300mm

Бордюр Денвер 3 / тип 2
Floor border Denver 3 / type 2
400X47mm

Бордюр Денвер 1 / тип 2
Floor border Denver 1 / type 2
400X47mm



Монтана — штат на северо-западе США. У Монтаны есть нес-
колько прозвищ, хотя ни одно из них не является официаль-
ным, в том числе «Страна Большого Неба» и «Штат сокро-
вищ».Монтана является одним из девяти горных штатов. 
Большая часть из 100 горных хребтов Монтаны находятся в 
западной половине штата, большинство из которых является 
частью Северных Скалистых гор.
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Т Montana is a state in the Northwestern United States. Montana has 
several nicknames, although none are official, including "Big Sky 
Country" and "The Treasure State". Montana is one of the nine 
Mountain States. Most of Montana's 100 or more named mountain 
ranges are in the state's western half, most of which is geologically 
and geographically part of the Northern Rocky Mountains.

600x300
Монтана
Montana

Монтана 3 / бежевый
Montana 3 / beige
600X300mm

Монтана 1Д
Montana 1D
600X300mm

Монтана 3Д
Montana 3D
600X300mm

Монтана 4 / коричневый
Montana 4 / brown
600X300mm

Монтана 2Д
Montana 2D
600X300mm

Монтана 2 / серый
Montana 2 / gray
600X300mm

Монтана 1 / светло-серый
Montana 1 / light gray
600X300mm



Лондонская текстильная выставка — это ведущая британская 
площадка для модных тканей, аксессуаров для одежды, пе-
чатных студий и винтажных нарядов. Выставка предоставляет 
производителям возможность продемонстрировать свою 
продукцию наиболее влиятельным британским покупателям 
и дизайнерам. 
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Т The London Textile fair is the UK's premier platform for fashion 
fabrics, clothing accessories, print studios and vintage garments. 
The Fair provides manufacturers and their agents with the 
opportunity to showcase their products to the most influential 
British buyers and designers. The show is one of the top industry 
events within the UK with an increasing international appeal.

600x300
Лондон
London

Лондон 7 / светло-серый
London 7 / light gray
600X300mm

Лондон 4 / коричневый
London 4 / brown
600X300mm

Лондон 1 / серый
London 1 / gray
600X300mm

Лондон 2 / тёмно-серый
London 2 / dark gray
600X300mm

Лондон 1Д
London 1D
600X300mm

Лондон 3Д
London 3D
600X300mm

Лондон 3 / бежевый
London 3 / beige
600X300mm

Бордюр Денвер 3 / тип 2
Floor border Denver 3 / type 2
400X47mm

Бордюр Денвер 1 / тип 2
Floor border Denver 1 / type 2
400X47mm



Мемфис – древний город, располагавшийся на западном 
берегу Нила. В течение нескольких тысячелетий Мемфис был 
культурным, административным и торговым центром, кото-
рый привлекал торговцев и паломников из всех уголков Афри-
ки и Азии. До нашего времени город дошёл полностью покры-
тый илом. В символическом смысле Мемфис сегодня – это 
царство богатства и роскоши, погребенное под тяжестью 
песчаных наслоений. Коллекция «Мемфис» – простая и лако-
ничная интерпретация мелкозернистого песчано-каменного 
рисунка.

Memphis – an ancient city, located on the west bank of the Nile. For 
several millennia, Memphis was a cultural, administrative and 
commercial center that attracted traders and pilgrims from all over 
Africa and Asia. Until now the city has come completely covered 
with mud. In a symbolic sense, Memphis today is the realm of 
wealth and luxury, buried under the weight of sandy layers. Col-
lection "Memphis" – a simple and concise interpretation of fine-
grained sand and stone pattern.

Мемфис
Memphis 600x300
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Мемфис 1 / светло-серый
Memphis 1 / light gray
600X300mm

Мемфис 2 / серый
Memphis 2 / gray
600X300mm

Бордюр Мемфис / ступени 
Floor border Memphis / steps
600X295mm

Ступени 
с противоскользящими
пропилами

Steps
with anti-slip 
kerfs

Плинтус 
с закруглённой
фаской

Plinth
with rounded
facet

Бордюр Мемфис / плинтус 
Floor border Memphis / plinth
600X95mm

Ковры для полов Мемфис 1
Floor mosaic Memphis 1
300X300mm

Ковры для полов Мемфис 2Л
Floor mosaic Memphis 2L
300X300mm

Ковры для полов Мемфис 1П
Floor mosaic Memphis 1P
300X300mm



Манчестер — город и район в Северо-Западной Англии, гра-
фство Большой Манчестер. Манчестер был одним из центров 
Промышленной революции, а в настоящее время — это круп-
ный культурный, промышленный, финансовый, коммерчес-
кий и транспортный центр страны. Старому Манчестеру при-
сущ дух истинно индустриального центра с доминированием 
кирпича среди строительных материалов.
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Т Manchester – a city and an area in North-West England, the county 
of Greater Manchester. Manchester was one of the centers of the 
Industrial Revolution, and at present it is a major cultural, industrial, 
financial, commercial and transport center of the country.
 Old Manchester is full of spirit of a truly industrial center with a 
dominance of brick among construction materials.

600x300
Манчестер
Manchester

Манчестер 1 / светло-серый
Manchester 1 / light gray
600X300mm

Манчестер 3 / бежевый
Manchester 3 / beige
600X300mm

Манчестер 4 / терракотовый
Manchester 4 / terracotta
600X300mm

Манчестер 7 / белый
Manchester 7 / white
600X300mm



Ноттингем был основан саксонскими поселенцами около VII 
века. В легендах о Робине Гуде Ноттингемский замок стано-
вится сценой финального противостояния между Шерифом и 
героем-изгоем. В городе установлен памятник знаменитому 
разбойнику. Шервудский лес – еще одна овеянная легендами 
о Робине Гуде достопримечательность сегодняшней Англии. 
Сегодня – это парковая зона, расположенная близ деревни 
Эдвинстоу в графстве Ноттингемшир, Англия.

Nottingham was founded by Saxon settlers around the 7th century. 
In the legends of Robin Hood, Nottingham Castle becomes the 
scene of the final confrontation between Sheriff and the rogue 
hero. In the city there is a monument to the famous robber. Sher-
wood Forest – another one covered by the legends of Robin Hood 
is the landmark of today's England. Today it is a park zone, located 
near the village of Edwinstow in the county of Nottinghamshire, 
England.

Ноттингем
Nottingham 600x300
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Бордюр Ноттингем / ступени 
Floor border Nottingham / steps
600X295mm

Ступени 
с противоскользящими
пропилами

Steps
with anti-slip 
kerfs

Плинтус 
с закруглённой
фаской

Plinth
with rounded
facet

Бордюр Ноттингем / плинтус 
Floor border Nottingham / plinth
600X95mm

Ноттингем 7 / светло-серый
Nottingham 7 / light gray
600X300mm

Ноттингем 7Д / тип 1
Nottingham 7D / type 1
600X300mm

Ноттингем 4Д / тип 1
Nottingham 4D / type 1
600X300mm

Ноттингем 4Д / тип 2
Nottingham 4D / type 2
600X300mm

Ноттингем 7Д / тип 2
Nottingham 7D / type 2
600X300mm

Ноттингем 2 / серый
Nottingham 2 / gray
600X300mm

Ноттингем 3 / светло-бежевый
Nottingham 3 / light beige
600X300mm

Ноттингем 4 / бежевый
Nottingham 4 / beige
600X300mm

Ноттингем 8 / коричневый
Nottingham 8 / brown
600X300mm

Ноттингем 6 / светло-коричневый
Nottingham 6 / light brown
600X300mm



Тиволи – город в итальянской области Лацио в 24 км к северо-
востоку от Рима. Город знаменит крупными залежами камня 
Травертин – красивейшего материала, используемого в от-
делке. Самое известное сооружение, в отделке которого 
использован травертин – Римский Колизей. Коллекция «Тиво-
ли» демонстрирует оригинальную интепретацию каменной 
текстуры травертин с двумя типами декоративных элементов 
в геометрическом стиле.

Tivoli is a city in the Italian region of Lazio 24 km north-east of 
Rome. The city is famous for large deposits  of Travertine stone – 
the most beautiful material used in decoration. The most famous 
building, in the decoration of which is used travertine, is the Roman 
Coliseum. Collection "Tivoli" demonstrates the original 
interpretation of the stone texture of travertine with two types of 
decorative elements in a geometric style.

Тиволи 3 / светло-бежевый
Tivoli 3 / light beige
600X300mm

Тиволи 1 / светло-серый
Tivoli 1 / light gray
600X300mm

Тиволи 2 / серый
Tivoli 2 / gray
600X300mm

Тиволи 4 / бежевый
Tivoli 4 / beige
600X300mm
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600x300
Тиволи
Tivoli
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Ковры для полов Тиволи 1 
Floor mosaic Tivoli 1
300X300mm

Ковры для полов Тиволи 1П
Floor mosaic Tivoli 1P
300X300mm

Ковры для полов Тиволи 2 
Floor mosaic Tivoli 2
300X300mm

Ковры для полов Тиволи 3 
Floor mosaic Tivoli 3
300X300mm

Ковры для полов Тиволи 3П 
Floor mosaic Tivoli 3P
300X300mm

Ковры для полов Тиволи 4 
Floor mosaic Tivoli 4
300X300mm

Тиволи 1Д / тип 1
Tivoli 1D / type 1
600X300mm

Тиволи 1Д / тип 2
Tivoli 1D / type 2
600X300mm

Тиволи 3Д / тип 1
Tivoli 3D / type 1
600X300mm

Тиволи 3Д / тип 2
Tivoli 3D / type 2
600X300mm

Бордюр Тиволи / ступени 
Floor border Tivoli / steps
600X295mm

Ступени 
с противоскользящими
пропилами

Steps
with anti-slip 
kerfs

Плинтус 
с закруглённой
фаской

Plinth
with rounded
facet

Бордюр Тиволи / плинтус 
Floor border Tivoli / plinth
600X95mm



Коллекция Кварцит станет прекрасной основой для совре-
менного интерьера. Живая и выразительная фактура нату-
рального камня поддержит идею любого интерьера – от 
строгой классики до ультрасовременных решений. При этом 
ни один предмет интерьера не затеряется на фоне плитки.

The collection «Quartzite» is a perfect base for the modern interior. 
It's vivid and expressive, natural and strong. You can choose this 
collection for any style of your interior and you can be sure that 
every piece of furniture will look gorgeous on it.

Кварцит
Quartzite 600x300
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Кварцит 7 / светло-серый
Quartzite 7 / light gray
600X300mm

Кварцит 2 / серый
Quartzite 2 / gray
600X300mm

Кварцит 3 / бежевый
Quartzite 3 / beige
600X300mm

Кварцит 4 / коричневый
Quartzite 4 / brown
600X300mm

Бордюр Кварцит / ступени 
Floor border Quartzite / steps
600X295mm

Ступени 
с противоскользящими
пропилами

Steps
with anti-slip 
kerfs

Плинтус 
с закруглённой
фаской

Plinth
with rounded
facet

Бордюр Кварцит / плинтус 
Floor border Quartzite / plinth
600X95mm

Ковры для полов Кварцит 2 / тип 1
Floor mosaic Quartzite 2 / type 1
300X300mm

Ковры для полов Кварцит 2 / тип 2
Floor mosaic Quartzite 2 / type 2
300X300mm

Ковры для полов Кварцит 2 / тип 3
Floor mosaic Quartzite 2 / type 3
300X300mm



Матовый глазурованный керамогранит Легенда с имитацией 
фактуры дерева. Основная плитка коллекции предстает в 
классическом варианте, передавая рисунок поверхности 
состаренного благородного дерева. Коллекция представлена 
в четырех цветовых решениях, которые максимально полно 
представляют разнообразие цветов натурального дерева. 
Детализированный и сбалансированный рисунок фактуры, 
натуральные цвета, лаконичные декоративные элементы, 
сочетание классики и современности в дизайне напольной 
плитки обрекают эту коллекцию на успех.

Matt glazed Legend Gres tiles imitating wood texture. The basic tile 
is made in classic version, simulating surface pattern of noble aged 
wood. The collection is presented in four colors, which represent 
natural wood colors in their most complete variety. A detailed and 
balanced design texture, natural colors, laconic decorative 
elements combine classics and modern design tiles leading this 
collection to pure success.

Дополнительно элементы коллекции «Легенда» предлагаются с повышенной степенью противоскольжения С12 (R12).
Additional elements of the collection «Legend» are offered with a high degree of anti-slip С12 (R12).264
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600x300
Легенда
Legend

Легенда 7 / белый 
Legend 7 / white 
600X300mm

Легенда 7 / тип 2 
Legend 7 / type 2 
600X300mm

Легенда 3 / тип 2 
Legend 3 / type 2 
600X300mm

Легенда 3 / бежевый
Legend 3 / beige 
600X300mm



Сиэтл — крупнейший город на северо-западе США и в штате 
Вашингтон, важный морской порт. Город является центром 
округа Кинг. После проведения конкурса в 1981 году и по сей 
день официальное прозвище города — «Изумрудный город» 
(«Emerald City») — следствие того, что он находится среди 
густых вечнозеленых лесов. Первозданные лесные просторы 
штата Вашингтон вдохновили нас на создание этой коллек-
ции: пять наиболее популярных цветов древесной фактуры, 
от белого до коричневого, позволит удовлетворить вкусы са-
мых требовательных покупателей, а декоративные элементы 
коллекции расставят в дизайне интерьера выразительные 
акценты.

Seattle is the largest city at the North-West of the USA in 
Washington State, an important seaport. It is the seat of King 
County. Seattle's official nickname is the "Emerald City"; the result 
of a contest held in 1981 the reference is to the lush evergreen 
forests of the area. Expanses of Washington State's primeval forests 
inspired us to create this collection: five of the most popular colors 
of wood texture, from white to brown, will satisfy the tastes of the 
most demanding customers, decorative elements of the collection 
will place expressive accents in the interior design.
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600x145
Сиэтл
Seattle

Сиэтл 2  / серый 
 2 / gray Seattle

600X145mm

Сиэтл 1 / светло-серый 
 1 / light gray Seattle

600X145mm

Сиэтл 7 / белый 
 7 / whiteSeattle

600X145mm

Сиэтл 3 / бежевый
 3 / beige Seattle

600X145mm

Сиэтл 4 / коричневый 
 4 / brown Seattle

600X145mm



Детройт — город на севере США, в штате Мичиган. В XX веке 
город стал крупным автопромышленным центром. Архитек-
тура Детройта признана одной из наиболее своеобразных в 
США. Исторические небоскребы в стиле ар-деко в городе 
сочетаются с постмодернистскими неоготическими шпиля-
ми Детройт-центра. Нарочито состаренная бетонная фактура 
этой коллекции керамогранита навеяна воспоминаниями об 
улицах и промышленных районах этой мировой индустриаль-
ной столицы. А причудливые хитросплетения графики деко-
ративной плитки вызывают ассоциации со сложной схемой 
транспортных узлов Детройта.

Detroit is a city at the North of the USA in Michigan. In twentieth 
century city became a major automotive center. Detroit 
architecture recognized as one of the most peculiar in the United 
States. The city's historic art Deco skyscrapers blend with the 
postmodern neo-gothic spires of the Detroit center. The 
deliberately aged concrete texture of this porcelain gres collection 
inspired by the memories about streets and industrial areas of this 
world industrial capital. Intricate pattern of decorative tiles call the 
association with a Detroit's complex scheme of transport nodes. 
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500x500
Детройт
Detroit

Детройт 1 2 Д / тип 
 1D / type 2Detroit

500X500mm

Детройт 2 2Д / тип 
 2D / type 2Detroit

500X500mm

Детройт 3 2 Д / тип 
 3D / type 2Detroit

500X500mm

Ковры для полов  1Детройт
Floor mosaic  1Detroit
300X300mm

Ковры для полов  2Детройт
Floor mosaic  2Detroit
300X300mm

Ковры для полов  3Детройт
Floor mosaic  3Detroit
300X300mm

Детройт 1 / светло-серый
 1 / light grayDetroit

500X500mm

Детройт 3  / бежевый
 3 / beigeDetroit

500X500mm

Детройт 2  / серый
 2 / grayDetroit

500X500mm



Varna
Варна

P
O

R
C

E
L

A
IN

 G
R

E
S

К
Е

Р
А

М
О

ГР
А

Н
И

Т

270 271

500x500

Варна — портовый город и курорт в Болгарии. Город является 
третьим по численности населения в стране, крупным куль-
турным и финансовым центром, а также важным транспорт-
ным узлом. Одной из известнейших достопримечательнос-
тей пригорода Варны является природный памятник «Вбитые 
камни» — скальные образования которые представляют со-
бой каменные колонны высотой от 5 до 7 м, толщиной от 0,3 
до 3 м разного сечения. Колонны не имеют твёрдого основа-
ния, полые внутри и заполнены песком. Коллекция керамо-
гранита Варна представляет собой каменную мозаику из 
разноцветной декоративной гальки, которая собирается в 
самобытный орнамент на песке. 

Varna is a port and resort city in Bulgaria. The city has the third place 
by population in the country; it is a major cultural and financial 
center, as well as an important transport hub. One of the most 
famous Varna's suburbs attractions is a natural monument 
“Hammered stones” rock formations - stone columns with a height 
from 5 to 7 m, a thickness of 0.3 to 3 m of different sections. The 
columns do not have a solid base; they are hollow inside and filled 
with sand. The collection of porcelain gres Varna is a stone mosaic 
of colorful decorative pebbles, which is folds into original pattern 
on the sand.

Варна 1 / серый
  / grayVarna 1

500X500mm

Варна 7 / белый
 7 / whiteVarna

500X500mm

Варна 3/ коричневый
 3 / brownVarna

500X500mm



Terrazzo - это материал, который используется для отделки 
пола и стен. Он состоит из элементов мрамора, кварца, 
гранита, стекла или другого материала, залитого цементным 
связующим. После того, как материал затвердеет, он 
измельчается и полируется для получения однородной 
текстурированной поверхности.

Terrazzo is a material which is used for floor and wall treatments. It 
consists of chips of marble, quartz, granite, glass, or other suitable 
material, poured with a cementitious binder. Additional chips may 
be sprinkled atop the mix before it sets. After it is cured it is ground 
and polished smooth or otherwise finished to produce a uniformly 
textured surface.
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500x500
Терраццо
Terrazzo

Терраццо 3 / бежевый
Terrazzo 3 / beige
500X500mm

Терраццо 7 / светло-серый
Terrazzo 7 / ligth gray
500X500mm

Терраццо 4 / коричневый
Terrazzo 4 / brown
500X500mm

Терраццо 1 / серый
Terrazzo 1 / gray
500X500mm

Терраццо 5 / чёрный
Terrazzo 5 / black
500X500mm
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Терраццо 1Д
Terrazzo 1D
500X500mm

Терраццо 1Д
Terrazzo 1D
500X500mm

Терраццо 1Д
Terrazzo 1D
500X500mm

Терраццо 7Д
Terrazzo 7D
500X500mm

Терраццо 7Д
Terrazzo 7D
500X500mm

Терраццо 7Д
Terrazzo 7D
500X500mm

Терраццо 7Д
Terrazzo 7D
500X500mm

Терраццо 7Д
Terrazzo 7D
500X500mm

Терраццо 3Д
Terrazzo 3D
500X500mm

Терраццо 3Д
Terrazzo 3D
500X500mm

Терраццо 3Д
Terrazzo 3D
500X500mm

Терраццо 7Д
Terrazzo 7D
500X500mm

Керамогранит Терраццо 1Д, Терраццо 3Д и Терраццо 7Д уложен в упаковку «миксом» (различные 
варианты графики в одном ящике). / Porcelain gres Terrazzo 1D, Terrazzo 3D and Terrazzo 7D are 
«mix»-packed (different graphics in one pack).



Атриум — это большое открытое пространство или прос-
транство со стеклянной крышей внутри здания. Атрии были 
общей чертой в древнеримских жилищах, обеспечивая свет и 
вентиляцию в интерьере. Современные атриумы, разрабо-
танные в конце 19-го и 20-го веков, часто имеют несколько 
этажей и имеют застекленную крышу или большие окна и 
часто расположены непосредственно за главными входными 
дверями.

Atrium is a large open air or skylight covered space surrounded by a 
building. Atria were a common feature in Ancient Roman 
dwellings, providing light and ventilation to the interior. Modern 
atria, as developed in the late 19th and 20th centuries, are often 
several stories high and having a glazed roof or large windows, and 
often located immediately beyond the main entrance doors (in the 
lobby).
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500x500
Атриум
Atrium

Атриум 3 / бежевый
Atrium 3 / beige
500X500mm

Атриум 3Д
Atrium 3D
500X500mm

Атриум 3Д
Atrium 3D
500X500mm

Атриум 1 / светло-серый
Atrium 1 / light gray
500X500mm

Атриум 1Д
Atrium 1D
500X500mm

Атриум 1Д
Atrium 1D
500X500mm

Керамогранит Атриум 1Д и Атриум 3Д уложен в упаковку «миксом» (различные варианты графики в 
одном ящике). / Porcelain gres Atrium 1D and Atrium 3D are «mix»-packed (different graphics in one pack).



Oakland
Окленд
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500x500

Окленд - самый большой город в регионе залива Сан-Фран-
циско, третий по величине город в районе залива Сан-Фран-
циско, восьмой по численности населения город в Калифор-
нии. В Окленде множество парков и мест для отдыха. Фор-
мируя рейтинг ParkScore в 2013 году, национальная органи-
зация по охране природы, сообщила, что в Окленд распола-
гает одной из лучших парковых систем среди 50 самых 
густонаселенных городов США. В 2013 году Окленд занял 4-е 
место среди американских городов по комфорту для 
любителей природы.

Oakland is the largest city in the East Bay region of the San 
Francisco Bay Area, the third largest city overall in the San Francisco 
Bay Area, the eighth most populated city in California. In its 2013 
ParkScore ranking, The Trust for Public Land, a national land 
conservation organization, reported that Oakland had the 18th 
best park system among the 50 most populous U.S. cities. In 2013, 
Oakland ranked 4th among American cities as an urban destination 
for nature lovers.

Окленд 2 / серый
Oakland 2 / gray
500X500mm

Окленд 3 / бежевый
Oakland 3 / beige
500X500mm

Окленд 4/ коричневый
Oakland 4 / brown
500X500mm



Авалон - легендарный остров, упомянутый в легенде Артура. 
Он впервые появляется в псевдоисторическом рассказе 
Джеффри из Монмута 1136 «История королей Британии» как 
место, где был выкован меч короля Артура Экскалибур. При-
мерно с 1190 года Авалон стал ассоциироваться с Гластон-
бери, когда монахи из этого аббатства заявили, что обнару-
жили там останки короля Артура. Связь Гластонбери с 
Авалоном до сих пор обеспечивает этому месту туристичес-
кую славу.

Avalon is a legendary island featured in the Arthurian legend. It first 
appears in Geoffrey of Monmouth's 1136 pseudo-historical 
account Historia Regum Britanniae ("The History of the Kings of 
Britain") as the place where King Arthur's sword Excalibur was 
forged. Around 1190, Avalon became associated with Glastonbury, 
when monks at Glastonbury Abbey claimed to have discovered the 
bones of Arthur and Guinevere. Glastonbury's connection to 
Avalon continues to make it a site of tourism.
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500x500
Авалон
Avalon

Авалон 3 / бежевый
Avalon 3 / beige
500X500mm

Авалон 1 / светло-серый
Avalon 1 / light gray
500X500mm

Авалон 1Д
Avalon 1D
500X500mm

Авалон 3Д
Avalon 3D
500X500mm

Авалон 4Д
Avalon 4D
500X500mm

Авалон 4 / коричневый
Avalon 4 / brown
500X500mm

Ковры для полов Авалон 1 
Floor mosaic Avalon 1
300X300mm

Ковры для полов Авалон 3 
Floor mosaic Avalon 3
300X300mm

Ковры для полов Авалон 4 
Floor mosaic Avalon 4
300X300mm



Монреаль – самый крупный город в провинции Квебек и вто-
рой по величине город в Канаде. Удивительно гармоничное 
соседство ультрасовременной застройки из стекла и бетона 
21 столетия и наследия классической колониальной архитек-
туры с преобладанием натурального камня – образец непре-
ходящей градостроительной мудрости.

Montreal is the largest city in the province of Quebec and the 
second largest city in Canada. Surprisingly harmonious neigh-
borhood of ultramodern buildings of glass and concrete of the 21st 
century and the heritage of classical colonial architecture with the 
predominance of natural stone is an example of enduring urban 
planning wisdom. 

Монреаль
Montreal 500x500
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Монреаль 1 / светло-серый
Montreal 1 / light gray
500X500mm

Монреаль 2 / коричневый
Montreal 2 / brown
500X500mm

Монреаль 3 / бежевый
Montreal 3 / beige
500X500mm

Монреаль 4 / терракотовый
Montreal 4 / terracotta
500X500mm

Ковры для полов Монреаль 1 
Floor mosaic Montreal 1
300X300mm

Монреаль 2Д 
Montreal 2D
500X500mm

Монреаль 4Д 
Montreal 4D
500X500mm

Ковры для полов Монреаль 3 
Floor mosaic Montreal 3
300X300mm



Мягкая и изысканная фактура натурального камня – основа 
для тёплого и уютного интерьера. Светлые тона визуально 
расширяют пространство, а богатый выбор декоративных 
элементов позволяет выразить все грани Вашей индиви-
дуальности.

Soft and delicate structure of the natural stone is a base for cozy 
and warm interior. Light colors visually expand the space and a 
wide choice of the details helps you to emphasize your style.
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500x500
Рива
Riva

Рива 1 / светло-серый
Riva 1 / light gray
500X500mm

Рива 2 / серый
Riva 2 / gray
500X500mm

Рива 1Д
Riva 1D
500X500mm

Ковры для полов Рива 1
Floor mosaic Riva 1
300X300mm

Ковры для полов Рива 3
Floor mosaic Riva 3
300X300mm

Рива 3Д
Riva 3D
500X500mm

Рива 3 / светло-бежевый
Riva 3 / light beige
500X500mm

Рива 4 / бежевый
Riva 4 / beige
500X500mm



В дизайне коллекции удачным образом сочетаются две, на 
первый взгляд, разнородные фактуры – камень и дерево. 
Светлая каменная основа плитки обрамляется с двух сторон 
узкой деревянной плашкой. Подобное графическое решение 
позволяет создавать различные варианты укладки: геометри-
ческие макро рисунки, классическая паркетная «сетка». 
Сочетайте и экспериментируйте!

A light base of the stone is framed by two narrow wooden dies. 
Suchlike graphics solution gives an opportunity to create the vario-
us sets: a geometric pattern, a classic parquet pattern. Combine 
and experiment!

Woodstone
Вудстоун
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500x500

Вудстоун 1 / серый
Woodstone 1 / gray
500X500mm

Вудстоун 3 / бежевый
Woodstone 3 / beige
500X500mm



Тинторетто – новая коллекция глазурованного керамограни-
та от Керамин, вдохновленная полотнами великого художни-
ка эпохи Ренессанса. Интерьер, декорированный Тинторет-
то, подчеркнет одухотворенную и творческую натуру хозяев 
дома. В коллекции два вида плиток. Один из них имитирует 
состаренную каменную кладку, а другой напоминает элемен-
ты старинных фресок, испытанных временем и от того еще 
более ценных. Комбинируйте их по своему желанию для 
создания нужного Вам эффекта.

This new collection of glazed porcelain stoneware from Keramin is 
inspired by the paintings of a great artist of the Age of the Renais-
sance. An interior decorated with Tintoretto tiles will point out the 
creative and spiritual nature of its owner. The collection includes 
two types of tiles: one imitating an antique pavement, the other 
resembling fragments of an ancient mural, time-tested and thus 
even more valued. Combine them as you wish to create the desired 
effect.

Tintoretto
Тинторетто
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500x500

Тинторетто 1 / тип 1 / серый 
Tintoretto 1 / type 1 / gray 
500X500mm

Тинторетто 1 / тип 2 / серый 
Tintoretto 1 / type 2 / gray
500X500mm



Шато в переводе с французского означает «замок». Коллек-
ция передает дух средневековой крепости, рыцарских 
турниров и фестивалей. Здесь камень и деревянные бруски 
объединяются в уникальную текстуру. Коллекция Шато – это 
исторический шарм средневековой архитектуры в Вашем 
доме. Натуральные цвета и структурированная поверхность 
делают эту коллекцию незаменимой для любителей нату-
ральных решений в интерьере.

Chateau means castle in French. There is a spirit of medieval 
culture, knight tournaments and festivals in it. Stone and wooden 
boards are united in a unique texture here. The Chateau collection 
means charming medieval architecture in your household. Natural 
colors and structured surface make it a must-have for those who 
fancy natural solutions in their interiors.

Chateau
Шато
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500x500

Шато 1 / серый
Chateau 1 / gray
500X500mm

Шато 4 / коричневый
Chateau 4 / brown
500X500mm



Каррарский мрамор – безусловный знак качества, легенда, 
проверенная столетиями. Со времен Юлия Цезаря мрамор 
использовался для строительства и отделки домов высших 
сановников; статуя «Давид» великого Микеланджело высече-
на из каррарского мрамора… Благородный белоснежный от-
тенок, изящные вкрапления темных линий и прожилок, узна-
ваемый, но всегда впечатляющий рисунок – все это состав-
ляющие особого образа.

Carrara marble is an absolute quality mark, the legend proved by 
centuries. Since times of Julius Caesar, the marble has been used 
for construction and decoration of households of the prelacy; the 
David of great Michelangelo is carven from Carrara marble… The 
Carrara collection from Keramin is an access to history, to the 
legendary, unsurpassed in its beauty material. Noble snow-white 
shades, elegant inclusions of dark lines and streaks, familiar but 
always impressive design – it all comes to one and the same 
significant image.

500x500
Каррара
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Бордюр Фьюжн 5
Floor border Fusion 5
62X62mm

Бордюр Фьюжн 3
Floor border Fusion 3
62X62mm

Каррара 1 / серый
Carrara 1 / gray
500X500mm

Каррара 3 / бежевый
Carrara 3 / beige
500X500mm

Дополнительно элементы коллекции « » предлагаются с повышенной степенью противоскольжения С12 (R12).Каррара
Additional elements of the collection « » are offered with a high degree of anti-slip С12 (R12).Carrara



Корфу — остров и одно из самых популярных мест туристи-
ческого отдыха в Греции. Одноименный город расположен на 
широкой части полуострова, его окончание в Старой вене-
цианской крепости отрезано от города искусственным рвом, 
созданным в естественном стоке, с морской водой внизу. 
Старый город опутан лабиринтом узких улочек мощёных бу-
лыжником... Основная плитка коллекции Корфу напоминает 
каменные мостовые этого Старого города. Базовая плитка 
трёх цветов нейтральна в своем исполнении и поэтому легко 
впишется в любой интерьер, а также может послужить уни-
версальным партнёром ко многим коллекциям керамо-
гранита. Яркий декор в стиле «пэчворк» можно легко исполь-
зовать как на полу, так и на стенах.

Corfu is an island and one of the most popular tourist destinations 
in Greece. The city of the same name is located on the broad part of 
a peninsula, whose termination in the Venetian citadel is cut off 
from it by an artificial fosse formed in a natural gully, with a 
seawater moat at the bottom. The old town is the labyrinth of many 
narrow streets paved with cobblestones... The main tile of the 
Corfu collection is reminiscent of the stone pavements of this Old 
town. The base tile of three colors is neutral in its execution and 
therefore will easily fit into any interior, and can also serve as a 
universal partner to many collections of porcelain gres. Bright 
decor in the style of “patchwork” can be easily placed on the floor 
and on the walls.
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400x400
Корфу
Corfu

Корфу 3 / бежевый
 3 / beigeCorfu

400X400mm

Корфу 1 / серый
 1 / grayCorfu

400X400mm

Корфу 7 / белый
 7 / whiteCorfu

400X400mm

Корфу 7Д
 7DCorfu

400X400mm



Шале, также называемое швейцарским шале, — это вид зда-
ния или дома, типичный для альпийского региона в Европе. 
Он сделан из дерева, с тяжелой пологой крышей и широкими 
карнизами. С развитием альпийского туристического биз-
неса шале превращались в дома отдыха, которые пользуются 
большой популярностью у лыжных и туриcтических энту-
зиастов. 

A chalet, also called Swiss chalet, is a type of building or house, 
typical of the Alpine region in Europe. It is made of wood, with a 
heavy, gently sloping roof and wide, well-supported eaves set at 
right angles to the front of the house. With the emergence of the 
Alpine travel business, chalets were transformed into holiday 
homes used by ski and hiking enthusiasts. Over the years, the term 
'chalet' changed to be applied generally to holiday homes, whether 
built in a strictly Alpine style or not.
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400x400
Шале
Chalet

Шале 3 / бежевый
Chalet 3 / beige
400X400mm

Шале 3Д
Chalet 3D
400X400mm

Шале 3Д
Chalet 3D
400X400mm

Шале 1 / серый
Chalet 1 / gray
400X400mm

Шале 1Д
Chalet 1D
400X400mm

Шале 1Д
Chalet 1D
400X400mm

Керамогранит Шале 1Д и Шале 3Д уложен в упаковку «миксом» (различные варианты графики в 
одном ящике). / Porcelain gres Chalet 1D and Chalet 3D are «mix»-packed (different graphics in one 
pack).



Денвер является столицей и самым густонаселенным муни-
ципалитетом штата Колорадо в США. Денвер расположен в 
долине реки Южный Платт на западном краю Высоких рав-
нин, к востоку от Передового хребта Скалистых гор. Денвер 
находится в центре городского коридора, между Скалис-
тыми горами на западе и Высокими равнинами на востоке. 
Рельеф Денвера состоит из равнин в центре города с холмис-
тыми районами на севере, западе и юге.

Denver, officially the City and County of Denver, is the capital and 
most populous municipality of the U.S. state of Colorado. Denver is 
located in the South Platte River Valley on the western edge of the 
High Plains just east of the Front Range of the Rocky Mountains. 
Denver is in the center of the Front Range Urban Corridor, between 
the Rocky Mountains to the west and the High Plains to the east. 
Denver's topography consists of plains in the city center with hilly 
areas to the north, west and south.
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400x400
Денвер
Denver

Денвер 4 / терракотовый
Denver 4 / terracotta
400X400mm

Денвер 2 / чёрный
Denver 2 / black
400X400mm

Денвер 3 / бежевый
Denver 3 / beige
400X400mm

Денвер 1 / светло-серый
Denver 1 / light gray
400X400mm
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Денвер 1Д
Denver 1D
400X400mm

Денвер 4Д
Denver 4D
400X400mm

Денвер 1Д
Denver 1D
400X400mm

Денвер 4Д
Denver 4D
400X400mm

Денвер 1Д
Denver 1D
400X400mm

Денвер 4Д
Denver 4D
400X400mm

Денвер 1Д
Denver 1D
400X400mm

Денвер 4Д
Denver 4D
400X400mm

Ковры для полов Денвер 4 
Floor mosaic Denver 4
300X300mm

Ковры для полов Денвер 1 
Floor mosaic Denver 1
300X300mm

Бордюр Денвер 1 / тип 2
Floor border Denver 1 / type 2
400X47mm

Бордюр Денвер 1 / тип 1
Floor border Denver 1 / type 1
400X47mm

Бордюр Денвер 3 / тип 2
Floor border Denver 3 / type 2
400X47mm

Бордюр Денвер 3 / тип 1
Floor border Denver 3 / type 1
400X47mm

Керамогранит Денвер 1Д и Денвер 4Д уложен в упаковку «миксом» (различные варианты 
графики в одном ящике). / Porcelain gres Denver 1D and Dever 4D are «mix»-packed (different graphics 
in one pack).



Брюгге – город в Бельгии, центр провинции Западная Фланд-
рия. Один из самых живописных городов Европы. По мнению 
многих историков, история Брюгге – это история архитек-
туры Западной Европы. Соборы, дворцы, храмы в стиле нео-
готики и барокко – тут есть всё. Эклектика и многогранность 
архитектуры города нашли отражение в коллекции «Брюгге» 
– яркой стилизации состаренных каменных поверхностей с 
оригинальным графичным орнаментом. 

Bruges is a city in Belgium, the center of the province of West 
Flanders. One of the most picturesque cities in Europe. According 
to many historians, the history of Bruges is the history of 
architecture in Western Europe. Cathedrals, palaces, temples in the 
style of neo-Gothic and Baroque - there is everything. The eclectic 
and multifaceted architecture of the city was reflected in the col-
lection "Bruges" – a bright stylization of aged stone surfaces with 
original graphic ornament.
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400x400
Брюгге
Bruges

Брюгге 1 / серый
Bruges 1 / gray
400X400mm

Брюгге 1Д / тип 1
Bruges 1D / type 1
400X400mm

Брюгге 1Д / тип 2
Bruges 1D / type 2
400X400mm

Брюгге 3Д / тип 1
Bruges 3D / type 1
400X400mm

Брюгге 3Д / тип 2
Bruges 3D / type 2
400X400mm

Брюгге 3 / бежевый
Bruges 3 / beige
400X400mm



Карфаген – столица древней Карфагенской цивилизации, 
город-музей, находящийся на территории современного 
государства Тунис. На протяжении своей истории Карфаген 
был столицей основанного финикийцами государства, одной 
из крупнейших держав Средиземноморья. Каменные руины 
разрушенного города сегодня стали центром исторических и 
культурных исследований. Наследие великого города и после 
череды столетий выглядит впечатляюще и монументально. 

Carthage is the capital of the ancient Carthaginian civilization, a 
city-museum located on the territory of the modern Tunisia. 
Throughout its history, Carthage was the capital of the state 
founded by the Phoenicians, one of the largest powers of the 
Mediterranean. The stone ruins of the ruined city today have 
become the center of historical and cultural studies. The legacy of 
the great city and after a series of centuries looks impressive and 
monumental.
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400x400
Карфаген
Carthage

Карфаген 1 / светло-серый
Carthage 1 / light gray
400X400mm

Карфаген 1Д
Carthage 1D
400X400mm

Карфаген 3Д
Carthage 3D
400X400mm

Карфаген 3 / бежевый
Carthage 3 / beige
400X400mm

Карфаген 4 / коричневый
Carthage 4 / brown
400X400mm

Карфаген 2 / серый
Carthage 2 / gray
400X400mm



Лимбург – провинция на юго-востоке Нидерландов, где 
сохранилось множество старинных особняков, и большая 
часть прекрасных зданий возводилась в эпоху Ренессанса. 
Строгая, но чрезвычайно выразительная геометрия коллек-
ции «Лимбург» дополняется изысканной вязью флористи-
ческих орнаментов. Сочетание черного и белого цвета под-
держивает общую классическую направленность коллекции. 

Limburg is a province in the southeast of the Netherlands, there are 
many old mansions, most of the beautiful buildings were erected 
during the Renaissance. Strict, but extremely expressive geometry 
of the collection "Limburg" is complemented by exquisite pattern 
of floristic ornaments. The combination of black and white colors 
supports the general classical orientation of the collection.
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400x400
Лимбург
Limburg

Лимбург 1 / чёрный
Limburg 1 / black
400X400mm

Лимбург 1Д / тип 1
Limburg 1D / type 1
400X400mm

Лимбург 7Д / тип 1
Limburg 7D / type 1
400X400mm

Лимбург 7 / белый
Limburg 7 / white
400X400mm



Schwarzwald
Шварцвальд
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308 309

400x400

Шварцвальд – «чёрный лес» – горный массив в земле Баден-
Вюртемберг на юго-западе Германии. Преимущественно пок-
рыт густым хвойным или буковым лесом, содержит множес-
тво живописных горных озёр. Часто встречаются минераль-
ные источники, что обусловило наличие ряда курортов, таких 
как Баден-Баден или Баденвейлер. В Шварцвальде берёт 
исток вторая по величине река Европы – Дунай. Сложный и 
замысловатый рисунок наборного паркета коллекции 
«Шварцвальд» отражает все богатство и нетривиальную 
изысканность деревянной фактуры.

Schwarzwald – "black forest” – a massif in the land of Baden-
Württemberg in the south-west of Germany. Predominantly 
covered with a dense coniferous or beech forest, contains many 
picturesque mountain lakes. Often there are mineral springs, 
which caused building of a number of resorts, such as Baden-
Baden or Badenweiler. In the Black Forest the second largest river 
of Europe, the Danube, takes its source. A complex and intricate 
pattern of the set-up parquet of the collection "Black Forest" 
reflects all the richness and non-trivial sophistication of the 
wooden texture. 

Шварцвальд 2 / серо-голубой
Schwarzwald 2 / gray-blue
400X400mm

Шварцвальд 3 / бежевый
Schwarzwald 3 / beige
400X400mm

Шварцвальд 4 / коричневый
Schwarzwald 4 / brown
400X400mm



Естественная красота снова в моде. Коллекция Боско от Кера-
мин дарит ее Вам. Реалистичная и выразительная фактура де-
рева, формат паркетной кладки, модные оттенки – идеальное 
сочетание для современного интерьера.

Natural beauty is back in style. The Bosco collection from Keramin 
grants it to you. Realistic and vivid wooden texture, parquet flooring 
design and fashionable colors make a perfect combination for a 
contemporary interior.
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400x400
Боско
Bosco

Боско 3 / бежевый 
Bosco 3 / beige
400X400mm

Боско 4 / серый 
Bosco 4 / gray
400X400mm

Боско 7 / белый 
Bosco 7 / white
400X400mm



400x400
Мирада

Что может быть лучше отпуска у моря? Только его предвкуше-
ние. Прочный, как камень, керамогранит Мирада внешне реа-
листично воспроизводящий морскую гальку, напомнит Вам о 
беззаботных солнечных днях. 

What can be better than a seaside holiday? Only the anticipation of 
one. Hard as stone porcelain gres tiles of the Mirada collection, very 
realistically reproducing the texture of pebbles on the beach, will 
remind you of easy days under the sun.
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Мирада 2 / бежевый
Mirada 2 / beige
400X400mm
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Ephesus
Эфесо
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400x400

Фактура керамогранита из коллекции Эфесо вызывает в па-
мяти каменную кладку старинных городских стен. Теплые 
цветовые оттенки наполняют пространство ощущением 
солнца, а значит, несут комфорт и спокойствие. Если Вы не-
равнодушны к тайнам истории и архитектуры — это коллек-
ция в Вашем вкусе.

The texture of the Ephesus collection tiles resembles the 
stonework of an old town walls. Its warm colors fill the room with 
sunlight and bring the feeling of comfort and peace. If you admire 
the mysteries of history and architecture, this collection will 
perfectly suit your taste. 

Эфесо 3 / бежевый
Ephesus 3 / beige
400X400mm

Эфесо 4 / коричневый
Ephesus 4 / brown
400X400mm



Вы когда-нибудь бродили по улочкам Вены? Любовались ис-
торическими уголками Праги? Именно здесь мы нашли 
прототип для новой коллекции керамического гранита 
Бастион. Созданная как имитация старинной мостовой, кол-
лекция Бастион прекрасно передаёт дух и настроение ста-
рого города.

Have you ever been wandering in the streets of Vienna or admiring 
the historical corners of the Prague? This is where we found the 
prototype for the new collection of porcelain stoneware named 
Bastion. Created as an imitation of an ancient pavement, the 
Bastion collection perfectly transmit the spirit and the mood of the 
old city.

400x400Bastion
Бастион
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Бастион 3 / бежевый
Bastion 3 / beige
400X400mm

Бастион 4 / коричневый
Bastion 4 / brown
400X400mm
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400x400
Палермо
Palermo

318 319

Палермо 2 / светло-бежевый
Palermo 2 / light beige
400X400mm

Палермо 3 / бежевый
Palermo 3 / beige
400X400mm

Бордюр Палермо
Floor border Palermo
400X98mm

Бордюр Палермо
Floor border Palermo
98X98mm

Бордюр Палермо 2 / плинтус
Floor border Palermo 2 / plinth
400X95mm

Бордюр Палермо 3 / плинтус
Floor border Palermo 3 / plinth
400X95mm

Бордюр Фьюжн 5
Floor border Fusion 5
62X62mm

Бордюр Раполано
Floor border Rapolano
400X98mm

Бордюр Раполано
Floor border Rapolano
98X98mm

Бордюр Фьюжн 3
Floor border Fusion 3
62X62mm

Плинтус 
с закруглённой
фаской

Plinth
with rounded
facet

Плинтус 
с закруглённой
фаской

Plinth
with rounded
facet

Монументальность, красота и загадочность средневековых 
замков не одно столетие привлекает историков и туристов. 
Ваше путешествие может начаться уже в собственной при-
хожей. Элегантное убранство, служившее на протяжении 
столетий изысканному вкусу монархов, нашло свое отраже-
ние в этой коллекции.

Beautiful and mysterious monumental medieval castles attract 
historians and tourists for many hundreds of years. Your journey 
there may begin in your own hallway. An elegant decoration that 
satisfied monarchs' refined tastes for centuries has been reflected 
in this collection. 
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ландшафте, остающемся в памяти каждого путешественника, 
которому посчастливилось наблюдать, как последние лучи 
заходящего солнца скрываются в горных вершинах. Они 
заставляют эти холодные серые камни переливаться и дарить 
тепло. Коллекция Раполано станет достойным украшением 
интерьера. 

Rapolano is a recollection is the memory of the Alpine twilight 
landscape, every traveler who had the good fortune to watch the 
last rays of the setting sun hiding in the mountain tops, will certainly 
remember. These plain gray stone change color and radiate 
warmth. The Rapolano collection will be a worthy decoration for 
your interior. 
 

400x400
Раполано
Rapolano

320 321

Раполано 3 / бежевый
Rapolano 3 / beige
400X400mm

Раполано 2 / оливковый
Rapolano 2 / olive
400X400mm

Бордюр Раполано 2 / плинтус
Floor border Rapolano 2 / plinth
400X95mm

Бордюр Раполано
Floor border Rapolano
400X98mm

Бордюр Палермо
Floor border Palermo
400X98mm

Бордюр Палермо
Floor border Palermo
98X98mm

Бордюр Раполано
Floor border Rapolano
98X98mm

Бордюр Раполано 3 / плинтус
Floor border Rapolano 3 / plinth
400X95mm

Бордюр Фьюжн 5
Floor border Fusion 5
62X62mm

Бордюр Фьюжн 3
Floor border Fusion 3
62X62mm

Плинтус 
с закруглённой
фаской

Plinth
with rounded
facet

Плинтус 
с закруглённой
фаской

Plinth
with rounded
facet



300x300

Берген – крупнейший город Западной Норвегии. Одноимен-
ная коллекция неглазурованного керамогранита напомнит 
вам залитую солнцем площадь университетского музея Бер-
гена или архитектуру знаменитого лютеранского каменного 
собора, построенного в XII веке. Большой ассортимент плит-
ки, входящей в состав коллекции, позволит создать множес-
тво вариантов дизайнерской укладки. Два варианта плитки 
для ступеней помогут идеально оформить ваше крыльцо, 
подъезд или лестницу, а декоративная плитка и два вида 
бордюров – оригинально и со вкусом украсить простран-
ство. 

Bergen is the largest city in Western Norway. The eponymous 
collection of unglazed porcelain tiles will remind you sunlit square 
of the Bergen's University Museum or architecture of the famous 
Lutheran stone Cathedral, built in the XII century. A large range of 
tiles included in the collection allow you to create a variety of 
design of laying. Two variants of tiles for steps will help you to create 
perfect design of your stoop, entrance or staircase, decorative tiles 
and two types of borders will adorn the space in an original and 
tasteful way.

Берген
Bergen
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Берген 3 / бежевый
Bergen 3 / beige
300X300mm

Берген 3Д
Bergen 3D
300X300mm

Берген 3У / бежевый / угловые ступени
Bergen 3U / beige / corner steps
300X300mm

Берген 3 / бежевый / ступени
Bergen 3 / beige / steps
300X300mm

Бордюр Берген 3Д
Floor border Bergen 3D
300X148mm

Бордюр Берген 3Д
Floor border Bergen 3D
148X148mm



300x300

Матовая, слегка «потертая» плитка имитирует каменную 
кладку. По техническим характеристикам плитка пригодна 
для использования на крытом крыльце или балконе. Нату-
ральные природные цвета создадут гармоничный, благород-
ный ансамбль.

«A little-worn» matt tiles simulate stone-work. The tiles' technical 
characteristics make it suitable for using on the covered porch or 
balcony. This will enable you to lay out a beautiful stone rug on the 
porch or ornamental pathway. 

Камни
Stones
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Камни 75 / серый
Stones 75 / gray
300X300mm

Камни 74 / коричневый
Stones 74 / brown
300X300mm



Каир – столица Арабской Республики Египет. Историческая 
справка гласит, что первая обожжённая керамика массово 
появляется в древнем Египте в 3-4 тысячелетии до н.э. Клин-
керная коллекция Каир весьма практична, ее основные преи-
мущества – низкое водопоглощение и высокая морозостой-
кость, позволяют применять ее как для отделки фасадов и 
цокольных этажей, так и входных групп, а также интерьеров. 
Широкий ассортимент элементов коллекции поможет краси-
во и оригинально оформить пространство, а разнообразные 
декоративные элементы позволят использовать множество 
вариантов укладки: со смещением, в качестве бордюра, плин-
туса или подступенка.

Cairo is the capital of the Arab Republic of Egypt. In accordance 
with historical reference, the first fired ceramics appeared in 
ancient Egypt in the 3-4 Millennium BC. The Clinker collection 
Cairo is very practical, its main advantages-low water absorption 
and high frost resistance allow you to use it for trimming facades, 
ground floors, entrances and interiors as well. A wide range of 
elements of the collection will help you to design the space in a 
beautiful and original way. Variety of decorative elements allow 
you to use a variety of styling options: with an offset, as a curb, 
skirting board or riser.

Каир
298x298
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Cairo

Каир 4 / коричневый
Cairo 4 / brown
298X298mm

Каир 4Д
Cairo 4D
298X298mm

Каир 4У / коричневый / угловые ступени
Cairo 4U / brown / corner steps
298X298mm

Каир 4 / коричневый / ступени
Cairo 4 / brown / steps
298X298mm

Бордюр Каир 4Д
Floor border Cairo 4D
298X147mm

Бордюр Каир 4Д
Floor border Cairo 4D
147X147mm



Традиционный дизайн и непревзойденная практичность — 
основа успеха новой коллекции клинкерной плитки от Кера-
мин. Два популярных формата 298x298 мм и 245x65 мм поз-
воляют использовать клинкерную плитку как для отделки 
фасадов зданий, так и для декорирования полов и ступеней. 
Высокая прочность и износостойкость – залог надёжности и 
долгого срока службы.

Traditional design and unrivaled usefulness are the keys to success 
of the new clinker ceramic tiles collection from Keramin. Two po-
pular sizes 298x298mm and 245x65mm are perfectly useful for 
facades, floors and stairs decoration. High strength and durability is 
the pledge of long – lasting performance. 

Амстердам
298x298 | 245x65
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Amsterdam

Амстердам 4 / коричневый
Amsterdam 4 / brown
298X298mm

Амстердам 4 / коричневый / рельеф
Amsterdam 4 / brown / relief
298X298mm

Амстердам 4 / коричневый / ступени
Amsterdam 4 / brown / steps
298X298mm

Амстердам 4 / коричневый
Amsterdam 4 / brown
245X65mm

Амстердам 4 / коричневый / рельеф
Amsterdam 4 / brown / relief
245X65mm

Амстердам 2 / терракота
Amsterdam 2 / terracotta
245X65mm

Амстердам 7 /белый
Amsterdam 7 / white
245X65mm

Амстердам 2 / терракота / рельеф
Amsterdam 2 / terracotta / relief
245X65mm



Технология гидроабразивной резки позволила воплотить в 
реальность новые, оригинальные решения. Декоративные 
ковры для полов из резаных элементов керамического 
гранита – способ проявить свою индивидуальность, придать 
интерьеру особый колорит. Точная, технологически совер-
шенная резка позволяет использовать при производстве 
рисунки и орнаменты любой сложности, самые смелые и 
оригинальные идеи. Декоративные ковры для полов от Кера-
мин – красота и индивидуальность в Вашем интерьере! 

Waterjet cutting technology will translate into reality new, original 
solutions. Decorative floor mosaic of incised porcelain gres 
elements – a perfect way to express your  individuality, give the 
interior a special touch. Accurate, technologically advanced 
cutting allows the production of drawings and designs of any 
complexity, the most daring and original ideas. Decorative floor 
mosaic from Keramin – beauty and personality of your interior!

Ковры для полов
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1200x1200 | 800x800Floor Panels

Ковры для полов / тип 1
Floor panels / type 1
1200X1200mm

Ковры для полов / тип 2
Floor panels / type 2
1200X1200mm

Ковры для полов / тип 3
Floor panels / type 3
800X800mm
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Ковры для полов / тип 10
Floor panels / type 10
1200X1200mm

Ковры для полов / тип 4
Floor panels / type 4
1200X1200mm

Ковры для полов / тип 7
Floor panels / type 7
1200X1200mm

Ковры для полов / тип 13
Floor panels / type 13
1200X1200mm

Ковры для полов / тип 11
Floor panels / type 11
1200X1200mm

Ковры для полов / тип 12
Floor panels / type 12
1200X1200mm

Ковры для полов / тип 5
Floor panels / type 5
1200X1200mm

Ковры для полов / тип 6
Floor panels / type 6
1200X1200mm

Ковры для полов / тип 8
Floor panels / type 8
1200X1200mm

Ковры для полов / тип 9
Floor panels / type 9
1200X1200mm

Ковры для полов / тип 14
Floor panels / type 14
1200X1200mm

Ковры для полов / тип 15
Floor panels / type 15
1200X1200mm



Вниманию потребителей | Consumers' Attention

Изделия в зависимости от материалов (стеклянных, керами-
ческих, на основе керамогранита) требуют тщательной под-
готовки основания для укладки. Очень важно правильно 
подобрать клей и затирочную смесь для изделий с учетом 
особенностей строительных конструкций, назначения 
объекта и его помещений.

Подготовка поверхности для укладки

Предварительно надо очистить поверхности от грязи и пыли 
и тщательно просушить. Поверхности должны быть гладкими, 
ровными, прочными, сухими и абсолютно чистыми, все 
неровности выравниваются специальными ровнителями. 

Перед использованием мастик и клеев необходимо ознако-
миться с потребительской информацией на упаковке по их 
применению и нормам расхода. Для укладки плиток реко-
мендуется использовать клеевые составы и средства извест-
ных производителей, предназначенные только для керами-
ческих плиток, согласно приложенным к ним инструкциям.

Укладка плитки

Укладка плитки должна осуществляться квалифицированным 
персоналом с использованием профессиональных инстру-
ментов и инвентаря. Перед началом укладки рекомендуется 
произвести разметку поверхности. 

В процессе укладки необходимо соблюдать рекомендации 
производителей всех смежных используемых материалов: 
инструментов, клеящих смесей, затирок, материалов для 
заполнения расширительных швов и т.д. 

Непосредственно после укладки необходимо произвести 
очистку поверхностей. Для этих целей можно использовать 
слабый кислотный раствор, избегая попадания его на швы. 
Через некоторое время после нанесения раствора, всю 
поверхность нужно промыть чистой водой.

Заполнение швов

Швы при укладке – это пространство, которое образуется 
между плитками. 

Через 24 часа после завершения укладки плиток можно прис-
тупать к заполнению швов. Для этого необходимо подобрать 
замазку подходящего цвета. Укладочные швы должны быть 
чистыми, не содержать остатков строительных материалов, 
пыли. После первичного высыхания раствора (15-30 мин) 
необходимо очистить поверхность плитки от излишков 
раствора, используя соответствующие продукты.

Чистка и уход за плиткой

Очистка плитки от затвердевших смесей требует использо-
вания специальной строительной химии. Для этого сущес-
твует ряд специальных средств. Эти средства необходимо 
использовать строго в соответствии с инструкцией, а после 
использования промыть поверхности большим количеством 
чистой воды.

Регулярная уборка может быть начата после восстановления 
внешнего вида поверхности. Частота и метод чистки зависят 
от степени загрязняемости поверхности и её типа. Для лю-
бого типа поверхности при небольшом загрязнении подой-
дут проведение регулярной чистки вакуумным способом, а 
также влажная уборка с применением нейтральных моющих 
средств. Также для удаления пыли поверхности можно 
протирать сухой тряпкой. Для больших поверхностей можно 
использовать промышленные машины для мойки. После 
процедуры очистки необходимо обработать поверхности 
чистой водой, чтобы удалить растворившуюся грязь. 

Особого ухода требуют плитки, декорированные метал-
лизированным покрытием. Во избежание стирания покрытия 
в процессе укладки и дальнейшего ухода нельзя допускать 
попадания на них строительных растворов. Рисунок с метал-
лизированным покрытием необходимо протирать влажной 
мягкой салфеткой, без применения чистящих порошковых 
средств и средств, содержащих абразив.

The laying of different types of ceramic tiles (from glass, ceramic or 
porcelain gres) demands an appropriate preparation work. The 
choice of the adhesive and of trowel depends on the type of 
surface, collocation and dimensions of the ceramic tiles.

Preparation for the tile setting

All the surface must be clean and dry. The surface must be leveled 
for what a regulating or leveling mortar can be used. The surface 
must be completely clean before applying the mortar or the 
adhesive.

You should carefully read the consumer information of all the 
things you use and follow it. We recommend using the materials of 
known manufactures according to their instructions.

The laying of ceramic tiles

The laying of ceramic tiles must be carried out by an experienced 
professional. Always use an appropriate tool and equipment.

We highly recommend mark out the surface before starting.
After laying clean the surface immediately. For this you can use a 
weak acid solution avoiding its applying to the tile-to-tile gaps. In 
some 15 minutes wash the whole surface with clean water.

Grouting

Joints are the spaces between tiles.
24 hours after completion of laying you can begin to fill joints using 
joint luting of a proper color. When the mixture dries out a bit after 
(15-30 min), preliminary wash the surface gathering mixture 
surplus and cleaning the tiles.

Cleaning and maintenance

Hardened cement residues can only be removed with special 
chemical cleaners. For this purpose, there exists many types many 
types of special cement film removers at the dealers. These cement 
removers must be used according to the instructions of the 
producer, after the cleaning the tiles must be rinsed thoroughly 
with plenty of clean water. 

The regular cleaning frequency and the method depend on the 
soiling load of the tiles area and the surface type. Any tiles can be 
vacuum cleaned regularly and it is also possible to wash down with 
clean water.

A big surface can be cleaned by the mechanical machines. After 
scrubbing operation, use clean water to rinsing the removed dirt.

Decorative products with the gold, platinum or metal-based 
elements require thorough care.
To remove dirt it is recommended to use weak soap solution, non-
abrasive pH-neutral washing agents. After the dirt is removed rinse 
the tile with clean water. Use soft fabric or sponge.
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ПЛИТКИ КЕРАМИЧЕСКИЕ ГЛАЗУРОВАННЫЕ ДЛЯ ВНУТРЕННЕЙ ОБЛИЦОВКИ СТЕН. ДЕКОРАТИВНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ
GLAZED CERAMIC WALL TILES. DECORATIVE ELEMENTS

ФРИЗЫ
LISTELS ИЗДЕЛИЯ ДЕКОРАТИВНЫЕ ИЗ СТЕКЛА
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52,812

50,112

29,0

21,62

29,24

21,5

13,2

7,2

10,1

31,44

3,8

3,80

10,0

10,0

6,36

9,72

6,36

10,11

9,44

7,4

5,33

4,9

5,37

3,94

5,73

13,24

8,76

12,68

1069,0

803,32

843,72

799,0

1292,2

1004,2

934,0

1534,12

769,8

769,8

805,0

805,0

769,12

783,16

769,12

813,58

761,32

839,0

717,9

662,0

723,1

793,3

769,9

978,28

971,08

937,96

ПЛИТКИ КЕРАМИЧЕСКИЕ ГЛАЗУРОВАННЫЕ ДЛЯ ВНУТРЕННЕЙ ОБЛИЦОВКИ СТЕН
GLAZED CERAMIC WALL TILES

200Х200Х7,0

400Х275Х7,4

500Х200Х8,5

600Х300Х8,5

750Х250Х9,5

300Х93,8Х9,5

400Х400Х8,0

600Х98,5Х8,5

500Х47Х8,5

500Х25Х8,5

400Х132Х8,0

400Х135Х8,0

400Х84Х8,0

400Х62Х8,0

400Х43Х8,0

400Х32,5Х8,0

400Х25Х8,0

300Х62Х9,5

275Х64,5Х7,5

275Х62Х8,0

275Х47Х8,0

250Х71Х9,5

750Х119Х9,5

750Х81,5Х9,5

750Х58Х9,5

275Х62Х8,5

70 0,1554 140 21,76 2,8 417,0246,6Х9Х7,5
БИСЕР | BEADS

ПЛИТКИ КЕРАМИЧЕСКИЕ ГЛАЗУРОВАННЫЕ ДЛЯ ПОЛОВ
GLAZED CERAMIC FLOOR TILES

40

40

40

43,2

43,2

28,8

16,94

16,94

10,76

702,6

690,6

455,4

1,08

1,08

0,72

66 39,6 9,38 644,080,6

66 39,6 9,38 644,080,6

36 50,4 22,32 828,521,4

36 51,48 19,96 743,561,43

36 47,52 17,24 645,641,32

136 65,01 7,2 1004,20,478

96 65,28 9,38 925,480,68

96 76,8 10,4 1023,40,8

80 23,04 5,6 473,00,288

64 23,04 7,4 498,60,36

64 19,2 5,6 383,40,3

104 28,08 5,7 617,80,27

128 35,2 5,5 729,00,275

128 32,26 4,32 577,960,252

128

96

25,6

56,64

3,8

8,18

511,4

810,28

0,2

0,59

128

96

35,84

34,56

5,3

5,96

703,4

597,16

0,28

0,36

ПЛИТКИ КЕРАМИЧЕСКИЕ С ДЕКОРАТИВНЫМИ ВСТАВКАМИ
CERAMIC TILES WITH DECORATIVE INSERTS

40 43,2 16,94 702,61,08

60 32,4 8,14 513,4

6

1

6

14

13

17

17

20

36

30

30

30

20

30

35

19

50

48

6

6 0,54

ПАННО | ВСТАВКИ
PANELS | DECORS

ПАННО | PANEL

1
ПАННО | PANEL

3
ПАННО | PANEL

3
ПАННО | PANEL

600Х300Х8,5

600Х600Х8,5

1200Х600Х8,5

1000Х600Х8,5

500Х200Х8,5

500Х200Х8,5

400Х275Х7,5

800Х550Х7,4

300Х93,8Х8,5

200Х200Х7,5

200Х200Х7,5
ФРИСТАЙЛ | FREESTYLE

500Х20Х8,5

400Х20Х8,5

600Х20Х8,5

ДЕТАЛИ ФАСОННЫЕ
BORDERS

300Х30Х9,0

275Х50Х7,5

275Х30,5Х7,5

275Х20,5Х7,5

250Х125,5Х9,5

СИГАРА | CIGAR

275Х20,5Х7,5

250Х30Х9,5

ЛЕНТА | STRIP

600Х300Х8,5

КОВРЫ МОЗАИЧНЫЕ
MOSAIC DECORATIVE PANELS

300Х300Х9,5

60 32,4 7,46 472,66 0,54300Х300Х8,5

ФОРМАТ, ММ
SIZE, MM

ФОРМАТ, ММ
SIZE, MM

КОЛИЧЕСТВО
В КОРОБКЕ, ШТ.
QUANTITY PER

BOX, PCS.

КОЛИЧЕСТВО
В КОРОБКЕ, ШТ.
QUANTITY PER

BOX, PCS.

КОЛИЧЕСТВО
КОРОБОК НА
ПАЛЛЕТЕ, ШТ.
QUANTITY OF

BOXES PER
PALLET, PCS.

КОЛИЧЕСТВО
КОРОБОК НА
ПАЛЛЕТЕ, ШТ.
QUANTITY OF

BOXES PER
PALLET, PCS.

ВЕС КОРОБКИ
(БРУТТО), КГ.
BOX WEIGHT
(GROSS), KG

ВЕС КОРОБКИ
(БРУТТО), КГ.
BOX WEIGHT
(GROSS), KG

ВЕС ПАЛЛЕТЫ
(БРУТТО), КГ.

PALLET WEIGHT
(GROSS), KG

ВЕС ПАЛЛЕТЫ
(БРУТТО), КГ.

PALLET WEIGHT
(GROSS), KG

КОЛИЧЕСТВО
НА ПАЛЛЕТЕ, М²

QUANTITY
PER PALLET, SQ.M

КОЛИЧЕСТВО
НА ПАЛЛЕТЕ, М²

QUANTITY
PER PALLET, SQ.M

КОЛИЧЕСТВО
В КОРОБКЕ, М²
QUANTITY PER

BOX, SQ.M

КОЛИЧЕСТВО
В КОРОБКЕ, М²
QUANTITY PER

BOX, SQ.M

337336

60 43,2 8,3 523,00,728300Х300Х7,4

Упаковoчный лист. Керамическая плитка | Packing List. Ceramic Tiles



339338

ФОРМАТ, ММ
SIZE, MM

КОЛИЧЕСТВО
В КОРОБКЕ, ШТ.
QUANTITY PER

BOX, PCS.

КОЛИЧЕСТВО
КОРОБОК НА
ПАЛЛЕТЕ, ШТ.
QUANTITY OF

BOXES PER
PALLET, PCS.

ВЕС КОРОБКИ
(БРУТТО), КГ.
BOX WEIGHT
(GROSS), KG

ВЕС ПАЛЛЕТЫ
(БРУТТО), КГ.

PALLET WEIGHT
(GROSS), KG

КОЛИЧЕСТВО
НА ПАЛЛЕТЕ, М²

QUANTITY
PER PALLET, SQ.M

КОЛИЧЕСТВО
В КОРОБКЕ, М²
QUANTITY PER

BOX, SQ.M

ПЛИТКИ КЕРАМИЧЕСКИЕ ГЛАЗУРОВАННЫЕ И НЕГЛАЗУРОВАННЫЕ ДЛЯ ПОЛОВ | БОРДЮРЫ
GLAZED AND UNGLAZED CERAMIC FLOOR TILES | BORDERS

98Х98Х10,0

98Х98Х8,0

48

54

10

11

11

600Х145Х10,0

600Х98Х10,0

600Х95Х10,0

400Х47Х8,0

148Х148Х8,0

400Х95Х8,0

300Х148Х8,0

400Х98Х8,0

24

48

12

24

12

62Х62Х8,0 88

600Х295Х10,0 6

ПЛИТКИ КЕРАМИЧЕСКИЕ КЛИНКЕРНЫЕ ГЛАЗУРОВАННЫЕ И НЕГЛАЗУРОВАННЫЕ
GLAZED AND UNGLAZED CLINKER CERAMIC TILES 

ПЛИТКИ КЕРАМИЧЕСКИЕ КЛИНКЕРНЫЕ НЕГЛАЗУРОВАННЫЕ | БОРДЮРЫ
UNGLAZED CLINKER CERAMIC TILES | BORDERS 

245Х65Х7,0

147Х147Х8,0

108

60

58,32

62,22

8,91

19,2

34

48

0,54

1,037

298Х298Х8,0 50 66,6 24,05

987,28

1177,00

1227,5015 1,332

10,76

9,38

20,0

13,51

13,51

8,6

18,29

8,24

18,56

9,32

7,06

23,6

1305,44

1141,22

1225,00

970,70

970,70

914,92

1138,6

953,80

1122,4

1031,56

1295,80

969,00

119

119

54,74

61,88

60

70

70

52,2

45,29

43,89

108

60

108

60

108

48,6

63,0

49,248

63,6

50,76

180 61,2

40 42,4

0,46

0,52

0,87

0,647

0,627

0,456

1,06

0,45

1,05

0,47

0,34

1,06

Упаковoчный лист. Керамогранит | Packing List. Gres Упаковoчный лист. Клинкерная плитка | Packing List. Clinker Ceramic Tiles

ФОРМАТ, ММ
SIZE, MM

КОЛИЧЕСТВО
В КОРОБКЕ, ШТ.
QUANTITY PER

BOX, PCS.

КОЛИЧЕСТВО
КОРОБОК НА
ПАЛЛЕТЕ, ШТ.
QUANTITY OF

BOXES PER
PALLET, PCS.

ВЕС КОРОБКИ
(БРУТТО), КГ.
BOX WEIGHT
(GROSS), KG

ВЕС ПАЛЛЕТЫ
(БРУТТО), КГ.

PALLET WEIGHT
(GROSS), KG

КОЛИЧЕСТВО
НА ПАЛЛЕТЕ, М²

QUANTITY
PER PALLET, SQ.M

КОЛИЧЕСТВО
В КОРОБКЕ, М²
QUANTITY PER

BOX, SQ.M

КЕРАМОГРАНИТ ГЛАЗУРОВАННЫЙ И НЕГЛАЗУРОВАННЫЙ | ПОЛИРОВАННЫЙ
GLAZED AND UNGLAZED | POLISHED PORCELAIN GRES

21200Х600Х12,0

600Х300Х10,0 8

10600Х145Х10,0

400Х400Х8,0 11

300Х300Х8,0 15

300Х300Х12,0

200Х200Х12,0

10

16

500Х500Х9,0 5

600Х600Х10,0 4

600Х295Х10,0 6

161,44

321,44

600,87

481,76

501,35

50

72

0,9

0,64

301,25

301,44

401,06

23,04 38,9

46,08 32,12

52,2 20,0

84,48 31,44

67,5 23,45

45,0

46,08

23,9

16,84

37,5 25,35

43,2 32,3

42,4 23,6

647,40

1052,84

1225,00

1534,12

1197,50

1220,00

1237,48

785,50

994,00

969,00

КОВРЫ ДЛЯ ПОЛОВ ИЗ РЕЗАНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ ПЛИТОК КЕРАМИЧЕСКИХ
DECORATIVE PANELS MADE OF CUT CERAMIC TILES ELEMENTS

1200Х1200Х10,0

800Х800Х8,0

6

8

1

1

300Х300Х10,0

300Х300Х8,0

КОВЕР | PANEL

КОВЕР | PANEL
33,5

11,82

11,12

12,12

—

—

692,20

752,20

—

—

—

—

60

60

32,4

43,2

1,44

0,64

0,54

0,72

6300Х300Х9,0 9,86 616,6060 32,40,54

298Х147Х8,0 60 63,0 19,1624 1,05 1174,6



(+0,2) ÷ (–0,3)

(+0,1) ÷ (–0,1)

(+0,5) ÷ (–0,7)

(+0,1) ÷ (–0,1)

(+0,2) ÷ (–0,2)

(+0,7) ÷ (–0,7)

(+0,1) ÷ (–0,1)

(+0,4) ÷ (–0,8)

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

±0,6

±0,5

±0,5

±0,1

±0,1

±0,3

±0,3

±0,5

±1,5

±2,0

±2,0

±2,0

±2,0

±0,5

±5,0

±0,5

Прочность при изгибе
Bending strenth

Прочность при изгибе при толщине ≥7,5 mm
Bending strenth for thickness ≥7,5 mm

Стойкость глазури к растрескиванию
Crushing resistance

Водопоглощение
Water absorbation

Термическая стойкость
Thermal resistance

Морозостойкость
Frost resistance

Износостойкость
Abrasion resistance

Устойчивость к образованию пятен
Stain resistance

Устойчивость к бытовым химикатам
Resistance to chemicals for household use

EN ISO 10545-9

EN ISO 10545-11

EN ISO 10545-4

EN ISO 10545-4

EN ISO 10545-7

EN ISO 10545-13

EN ISO 10545-12

EN ISO 10545-3

EN ISO 10545-14

%

%

%

%

%

%

%

%

мм
mm

мм
mm

мм
mm

мм
mm

мм
mm

мм
mm

мм
mm

+0,5

±2,0

+0,2

+2,4

45

1800

0,13

5,0

GA

≥ 35

≥ 1300

100 100

1-5

≥ 3

≥ 2

E  ≤ 0,5b

Н/мм²

—

—

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПЛИТОК КЕРАМИЧЕСКИХ ДЛЯ ПОЛОВ ГЛАЗУРОВАННЫХ 
TECHNICAL SPECIFICATIONS OF GLAZED CERAMIC FLOOR TILES

N

Допустимое отклонение средней длины грани каждой 
плитки от технологического размера (для N≥15см)
The permissible deviation of the average length of the face 
of each tile from the technological size (for N≥15sm) 

Допустимое отклонение средней длины грани каждой 
плитки от технологического размера (для N≥15см)
The permissible deviation of the average length of the face 
of each tile from the technological size (for N≥15sm) 

Допустимое отклонение средней толщины грани каждой 
плитки от технологического размера (для N≥15см)
The permissible deviation of the average thickness of the face
of each tile from the technological size (for N≥15sm)

Допустимое отклонение средней толщины грани каждой 
плитки от технологического размера (для N≥15см)
The permissible deviation of the average thickness of the face
of each tile from the technological size (for N≥15sm)

Максимально допустимое отклонение от прямолинейности относи-
тельно соответствующего технологического размера (для N≥15см)
The maximum permissible deviation from straightness relative 
to the corresponding technological size (for N≥15sm)

Максимально допустимое отклонение от прямолинейности относи-
тельно соответствующего технологического размера (для N≥15см)
The maximum permissible deviation from straightness relative 
to the corresponding technological size (for N≥15sm)

Максимально допустимое отклонение от прямоугольности граней от-
носительно соответствующего технологического размера (для N≥15см)
The maximum permissible deviation from the rectangularity of the faces 
relative to the corresponding technological dimension (for N≥15sm)

Максимально допустимое отклонение от прямоугольности граней от-
носительно соответствующего технологического размера (для N≥15см)
The maximum permissible deviation from the rectangularity of the faces 
relative to the corresponding technological dimension (for N≥15sm)

Выпуклость/вогнутость по центру относительно диагонали,
рассчитанной по технологическому размеру (для N≥15см)
Convexity / concavity in the center relatively to the diagonal,
calculated by the technological size (for N≥15sm)

Выпуклость/вогнутость по центру относительно диагонали,
рассчитанной по технологическому размеру (для N≥15см)
Convexity / concavity in the center relatively to the diagonal,
calculated by the technological size (for N≥15sm)

Выпуклость/вогнутость по центру относительно диагонали,
рассчитанной по технологическому размеру (для N≥15см)
Convexity / concavity in the center relatively to the diagonal,
calculated by the technological size (for N≥15sm)

Выпуклость/вогнутость по грани относительно 
соответствующего технологического размера (для N≥15см)
Convexity / concavity of the verge with respect
to the corresponding technological size (for N≥15sm)

Выпуклость/вогнутость по грани относительно 
соответствующего технологического размера (для N≥15см)
Convexity / concavity of the verge with respect
to the corresponding technological size (for N≥15sm)

Перекос относительно диагонали, рассчитанной 
по технологическому размеру (для N≥15см)
Skews relative to the diagonal calculated 
by the technological size (for N≥15sm)

Качество поверхности
Surface quality

Качество поверхности
Surface quality

Наличие не менее 95% кера-
мических плиток без видимых
дефектов, влияющих на внешний 
вид облицованной поверхности
Presence of not less than 95%
of ceramic tiles without visible 
defects affecting the appearance
of the surface

Наличие не менее 95% кера-
мических плиток без видимых
дефектов, влияющих на внешний 
вид облицованной поверхности
Presence of not less than 95%
of ceramic tiles without visible 
defects affecting the appearance
of the surface

(+0,4) ÷ (–0,3)

(+0,4) ÷ (–0,5)

(+0,1) ÷ (–0,1)

(+0,2) ÷ (–0,1)

(+0,1) ÷ (–0,1)

(+0,3) ÷ (–0,4)

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

ФАКТИЧЕСКИЕ 
ПАРАМЕТРЫ

ACTUAL 
PARAMETERS

ФАКТИЧЕСКИЕ 
ПАРАМЕТРЫ

ACTUAL 
PARAMETERS

МЕТОДЫ 
ИСПЫТАНИЙ

TEST 
METHOD

МЕТОДЫ 
ИСПЫТАНИЙ

TEST 
METHOD

ЕДИНИЦЫ 
ИЗМЕРЕНИЯ

MEASURE 
UNITS

ЕДИНИЦЫ 
ИЗМЕРЕНИЯ

MEASURE 
UNITS

ТРЕБОВАНИЯ НОРМ 
EN 14411:2012, 

ПРИЛОЖЕНИЕ К 
STANDARD REQUIRE-
MENTS EN 14411:2012, 

APPENDIX K

ТРЕБОВАНИЯ НОРМ 
EN 14411:2012, 

ПРИЛОЖЕНИЕ К 
STANDARD REQUIRE-
MENTS EN 14411:2012, 

APPENDIX K

НАИМЕНОВАНИЕ ПОКАЗАТЕЛЯ
INDEX TITLE

НАИМЕНОВАНИЕ ПОКАЗАТЕЛЯ
INDEX TITLE

±0,5

±0,5

±0,5

±0,1

±0,2

+0,2

+0,9

0,0

0,0

±0,3

±1,5

±2,0

±2,0

±2,0

±2,0

±10

±0,5

Прочность при изгибе при толщине ≥7,5 mm
Bending strenth for thickness ≥7,5 mm

Прочность при изгибе при толщине <7,5 mm
Bending strenth for thickness <7,5 mm

Разрушающая нагрузка при толщине ≥7,5 mm
Breaking strenth for thickness ≥7,5 mm

Разрушающая нагрузка при толщине <7,5 mm
Breaking strenth for thickness <7,5 mm

Стойкость глазури к растрескиванию
Crushing resistance

Водопоглощение
Water absorbation

Термическая стойкость
Thermal resistance

Морозостойкость
Frost resistance

Устойчивость к образованию пятен
Stain resistance

Устойчивость к бытовым химикатам
Resistance to chemicals for household use

EN ISO 10545-3

EN ISO 10545-9

EN ISO 10545-4

EN ISO 10545-4

EN ISO 10545-4

EN ISO 10545-4

EN ISO 10545-14

EN ISO 10545-12

EN ISO 10545-11

EN ISO 10545-13

%

%

%

%

%

%

%

%

мм
mm

мм
mm

мм
mm

мм
mm

мм
mm

мм
mm

мм
mm

+0,5

-0,3

-1,5

+2,0

+0,5

+0,2

+2,0

+0,1

+0,4

19,6

20,2

16,1

561,2

5,0

673

-0,1

-0,2

-0,3

-1,5

GA

N

N

стойкая
stable

стойкая
stable

стойкая
stable

стойкая
stable

стойкая
stable

стойкая
stable

стойкая
stable

стойкая
stable

≥ 12

≥ 15

≥ 600

≥ 200

≥ 3

E  > 10b

не ниже GB
no less GB

не ниже GB
no less GB

не декларируется
is not declared

Н/мм²

Н/мм²

циклы
cycles

циклы
cycles

класс
class

класс
class

класс
class

класс
class

класс
class

—

—

—

—

—

соответствует
coincide

соответствует
coincide

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПЛИТОК КЕРАМИЧЕСКИХ ГЛАЗУРОВАННЫХ ДЛЯ ВНУТРЕННЕЙ ОБЛИЦОВКИ СТЕН
TECHNICAL SPECIFICATIONS OF GLAZED CERAMIC TILES FOR INTERIORS 
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ФАКТИЧЕСКИЕ 
ПАРАМЕТРЫ

ACTUAL 
PARAMETERS

МЕТОДЫ 
ИСПЫТАНИЙ

TEST 
METHOD

ЕДИНИЦЫ 
ИЗМЕРЕНИЯ

MEASURE 
UNITS

ТРЕБОВАНИЯ
 НОРМ 

STANDARD
 REQUIREMENTS

НАИМЕНОВАНИЕ ПОКАЗАТЕЛЯ
INDEX TITLE

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ КЕРАМОГРАНИТА НЕГЛАЗУРОВАННОГО
SPECIFICATIONS OF UNGLAZED CERAMIC PORCELAIN GRES TILES

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ КЕРАМОГРАНИТА ГЛАЗУРОВАННОГО
SPECIFICATIONS OF GLAZED CERAMIC PORCELAIN GRES TILES

5

124

UA

100

± 0,5

± 1,88

± 0,08

± 0,16

± 0,14

0,14

44,2

1618,7

GA

5

100

42,1

1663,6

± 0,5

±1,88

± 0,08

± 0,16

± 0,14

0,14

≥ 2

не ниже UB
not lower than UB

≥ 3

≥ 1300

≥ 35

± 0,6

± 5,0

± 0,5

± 0,6

± 0,5

≤ 0,5

≤ 175

не ниже GB
not lower than GB

количество циклов
number of cycles

количество циклов
number of cycles

стойкая
stable

стойкая
stable

стойкая
stable

стойкая
stable

стойкая
stable

стойкая
stable

≥ 3

≥ 1300

≥ 35

± 0,6

± 5,0

± 0,5

± 0,6

± 0,5

≤ 0,5

1-5

Н
N

%

%

3мм
3mm

3
мм

3
mm

—

%

%

%

%

циклы
cycles

циклы
cycles

класс
class

класс
class

класс
class

класс
class

класс
class

—

—

%

%

%

%

%

%

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-3

EN ISO 10545-4

EN ISO 10545-4

EN ISO 10545-12

EN ISO 10545-13

EN ISO 10545-6

EN ISO 10545-14

EN ISO 10545-9

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-3

EN ISO 10545-4

EN ISO 10545-4

EN ISO 10545-12

EN ISO 10545-13

EN ISO 10545-11

EN ISO 10545-7

EN ISO 10545-14

EN ISO 10545-9

Длина и ширина
Length and width

Толщина
Thickness

Прочность при изгибе
Bending strength

Морозостойкость
Frost resistance

Износостойкость
Abrasion resistance

Устойчивость к образованию пятен
Stain resistance

Прямолинейность грани
Border rectilinearity

Прямоугольность
Squareness

Отклонение от плоскостности
Variation in plane

Термическая стойкость
Thermal resistance 

Устойчивость к бытовым химикатам
Resistance to chemicals for household use

Разрушающая нагрузка
Breaking strenth

Длина и ширина
Length and width

Толщина
Thickness

Прочность при изгибе
Bending strength

Морозостойкость
Frost resistance

Износостойкость
Abrasion resistance

Устойчивость к образованию пятен
Stain resistance

Прямолинейность грани
Border rectilinearity

Прямоугольность
Squareness

Отклонение от плоскостности
Variation in plane

Термическая стойкость
Thermal resistance 

Устойчивость к бытовым химикатам
Resistance to chemicals for household use

Разрушающая нагрузка
Breaking strenth

Стойкость глазури к растрескиванию
Crazing resistance 

2Н/мм
2N/mm

2
Н/мм

2
N/mm

Н
N

Водопоглощение (%)
Water absorption (%)

Водопоглощение (%)
Water absorption (%)

ФАКТИЧЕСКИЕ 
ПАРАМЕТРЫ

ACTUAL 
PARAMETERS

МЕТОДЫ 
ИСПЫТАНИЙ

TEST 
METHOD

ЕДИНИЦЫ 
ИЗМЕРЕНИЯ

MEASURE 
UNITS

ТРЕБОВАНИЯ
 НОРМ 

STANDARD
 REQUIREMENTS

циклы
cycles

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ КЛИНКЕРНЫХ ПЛИТОК ГЛАЗУРОВАННЫХ 
SPECIFICATIONS OF GLAZED CLINKER CERAMIC TILES 

5

5

UA

GA

100

170,9

100

0,85

0,79

45,8

48,1

1477,2

1637,0

1418,0

2-4
150-200

соответствуют
pass

соответствуют
pass

соответствуют
pass

соответствуют
pass

соответствуют
pass

соответствуют
pass

соответствуют
pass

соответствуют
pass

соответствуют
pass

соответствуют
pass

—

—

—

≥ 3

≥ 700

≥ 1100

≥ 700

≥ 30

≥ 30

EN 14411:2012
приложение Н / annex H

EN 14411:2012
приложение Н / annex H

EN 14411:2012
приложение Н / annex H

EN 14411:2012
приложение Н / annex H

EN 14411:2012
приложение Н / annex H

EN 14411:2012
приложение Н / annex H

EN 14411:2012
приложение Н / annex H

EN 14411:2012
приложение Н / annex H

EN 14411:2012
приложение Н / annex H

EN 14411:2012
приложение Н / annex H

0,5 < E  ≤ 3,0b

0,5 < E  ≤ 3,0b

≤ 175

декларируется
declared

мм,%
mm,%

мм,%
mm,%

мм,%
mm,%

мм,%
mm,%

мм,%
mm,%

мм,%
mm,%

мм,%
mm,%

мм,%
mm,%

мм,%
mm,%

мм,%
mm,%

—

—

2Н/мм
2N/mm

2Н/мм
2N/mm

%

%

Н
N

Н
N

Н
N

класс / class
циклы / cycles

—

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-3

EN ISO 10545-3

EN ISO 10545-4

EN ISO 10545-4

EN ISO 10545-4

EN ISO 10545-4

EN ISO 10545-4

EN ISO 10545-12

EN ISO 10545-12

EN ISO 10545-13

EN ISO 10545-13

EN ISO 10545-6

EN ISO 10545-7

EN ISO 10545-14

EN ISO 10545-14

EN ISO 10545-9

EN ISO 10545-9

EN ISO 10545-11

Разрушающая нагрузка при толщине <7,5 mm
Breaking strenth for thickness <7,5 mm

Разрушающая нагрузка при толщине ≥7,5 mm
Breaking strenth for thickness ≥7,5 mm

НАИМЕНОВАНИЕ ПОКАЗАТЕЛЯ
INDEX TITLE

Длина и ширина
Length and width

Толщина
Thickness

Прочность при изгибе
Bending strength

Морозостойкость
Frost resistance

Износостойкость
Abrasion resistance

Устойчивость к образованию пятен
Stain resistance

Прямолинейность грани
Border rectilinearity

Прямоугольность
Squareness

Отклонение от плоскостности
Variation in plane

Термическая стойкость
Thermal resistance 

Устойчивость к бытовым химикатам
Resistance to chemicals for household use

Стойкость глазури к растрескиванию
Crazing resistance 

Водопоглощение (%)
Water absorption (%)

Водопоглощение (%)
Water absorption (%)

Разрушающая нагрузка при толщине <7,5 mm
Breaking strenth for thickness <7,5 mm

Длина и ширина
Length and width

Толщина
Thickness

Прямолинейность грани
Border rectilinearity

Прямоугольность
Squareness

Отклонение от плоскостности
Variation in plane

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ КЛИНКЕРНЫХ ПЛИТОК НЕГЛАЗУРОВАННЫХ 
SPECIFICATIONS OF UNGLAZED CLINKER CERAMIC TILES 

Прочность при изгибе
Bending strength

Морозостойкость
Frost resistance

Износостойкость
Abrasion resistance

Устойчивость к образованию пятен
Stain resistance

Термическая стойкость
Thermal resistance 

Устойчивость к бытовым химикатам
Resistance to chemicals for household use

циклы
cycles

класс
class

класс
class

класс
class

класс
class

не ниже UB
not lower than UB

не ниже GB
not lower than GB

стойкая
stable

стойкая
stable

стойкая
stable

стойкая
stable

стойкая
stable

стойкая
stable

Технические характеристики. Клинкерная плитка
Technical Specifications. Clinker Ceramic Tiles
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Дилеры | Dealers

Республика Беларусь
Торговое унитарное предприятие
«Керамин-Столица Инвест»
г. Минск, 220024,
ул. Осиповичская, 18
+375 (29) 110 97 78, +375 (29) 504 54 93,
+375 (44) 588 87 77
факс: +375 (17) 201 91 42
e-mail: office@keramin.by
www.keramin.by
Товарная группа: керамическая плитка, 
керамогранит, санитарная керамика
 
Российская Федерация
ООО «Торговая компания
«Керамин-Центр»
г. Москва, 105122,
Щелковское шоссе, 5, стр. 1,
офис 702/8
+7 495 849-28-00
Товарная группа: керамическая плитка, 
керамогранит, санитарная керамика

ООО «Керамин-Черноземье»
г. Воронеж, 394043,
ул. Ленина, 56, офис 4
+7 473 260-22-27
Товарная группа: керамическая плитка, 
керамогранит, санитарная керамика
 
ООО «Керамин Нева»
г. Санкт-Петербург, 191028
пр. Литейный, д. 26, литера А, офис 417
+ 7 812 670-85-17
Товарная группа: керамическая плитка, 
керамогранит, санитарная керамика.

Украина
ООО «Керамин-С»
г. Киев, 01032,
ул. Старовокзальная, 11
тел./факс: +38044-288-20-18
www.keramin-ukraine.com
Товарная группа: керамическая плитка, 
керамогранит, санитарная керамика.

Молдова Румыния | 
BELFAIANTE S.R.L.
г. Кишинёв, MD2038,
ул. , офисCalea Basarabilor 18/1,  14
+373 68 22-06-00, +373 60 64-22-20
Товарная группа:  
керамическая плитка, керамогранит, 
санитарная керамика

Казахстан
ТОО «Торговый дом «Керамин-Астана» 
г. Нур-Султан, 010000,
Район Сарыарка,
пр. Сарыарка, 31/2, ВП-23
+7 727 57-13-91
Товарная группа: керамическая плитка, 
керамогранит, санитарная керамика

Кыргызская Республика
ОсОО ТД «Керамин»
г. Бишкек, 720082,
ул. 7 Апреля, №172
+996 31 53-07-52,
факс: +996 31 53-08-75
www.keramin.kg
Товарная группа:  керамическая 
плитка, керамогранит, санитарная 
керамика

Азербайджан
ООО «EZ-2016»
г. Баку, AZ1041,
Хазарский р-н, ПГТ Бузовна, дача,
 дом 134
+994 705-76-13-76 (моб.)
Товарная группа: керамическая плитка, 
керамогранит

Армения
«ПЕТРОВИЧ» ООО,
г. Гюмри, 3101,
ул. Щербины, 1-1/1,
+3749 143-42-36,
факс: +3743 123-98-89
Товарная группа: керамическая плитка, 
керамогранит, санитарная керамика

«ГЛОБАЛ КОМПЛЕКС» ООО
Адрес:  0064, Республика Армения, 
г. Ереван улица А. Бабаджанян 2/15
Тел.: +37423442195 
e-mail: global.complex@mail.ru
Товарная группа: керамическая плитка, 
керамогранит, санитарная керамика

Латвия
SIA «DEPO-DIY»
Noliktavu iela 7, Dreilini, 
Stopinu nov., LV-2130,
+371 67 06-40-94
Товарная группа: керамическая плитка, 
керамогранит, санитарная керамика

Литва
«KESKO SENUKAI LITHUANIA» UAB
г. Каунас, LT – 51500,
Islandijos pl., 32b
+370 37 304-979 
Товарная группа: керамическая плитка, 
керамогранит, санитарная керамика

UAB «DEPO DIY LT»
Konstitucijos pr. 7,
LT-09308 Vilnius,
Tel. +370 520 34 902
Товарная группа: керамическая плитка, 
керамогранит, санитарная керамика

Чехия 
ALCA PLAST SRO
г. Бреслав, 69002,
Bratislavska, 2846
+420 519 326-499, 
факс: +420 519 330-621
www.alcaplast.cz
Товарная группа: керамическая плитка, 
санитарная керамика

Словакия
HYDRO s.r.o. 
г. Ружомберок, 003401
Kuzmańyho, 136/6
+ 421 948 081-558 
Товарная группа: керамическая плитка, 
керамогранит

Эстония
LINTMAN EESTI OÜ 
г. Таллинн, 10919,
Lauliku, 2b
+ 372 6755-064, 
факс: +372 677-64-71 
Товарная группа: керамическая плитка, 
керамогранит, санитарная керамика
 
Сербия
Noks N.J.d.o.o.
Serbija, Belgrade - Zemun (Altina), 11080,
Grigorija Bozovica, 40
+381 11 377-47-90, +381 11 377-47-91
e-mail: info@noks.rs
www.noks.rs
Товарная группа: керамическая плитка, 
керамогранит, санитарная керамика

Венгрия
KOVACS TUZEP KFT.
H-3388 Poroszlo, Rakoczi ut, 36
+36 36-515-919, +36 36-515-916, 
+36 36-553-028 
e-mail: kv@kovacstuzep.hu
Товарная группа: керамическая плитка, 
керамогранит

Финляндия
Planix Group OY
Toivilantie, 23
43540 Rantakyla
+358 207 890 700, +358 40 9000 560
Товарная группа: керамическая плитка, 
керамогранит, санитарная керамика

Republic of Belarus
Trading Unitary Enterprise 
«Keramin-Stolitsa Invest», 
Osipovichskaia str. 18,
Minsk, 220024 
+375 (29) 110 97 78, +375 (29) 504 54 93,
+375 (44) 588 87 77 
fax: +375 (17) 201 91 42
e-mail: office@keramin.by
www.keramin.by
Range of products: ceramiс tiles, gres and 
sanitaryware

Russian Federation
«Trading Company 
«Keramin-Center» Ltd.
Otkrytoje shosse str., 5, building 1,
office 702/8
Moscow, 107370
+7 495 849-28-00
Range of products: ceramic tiles, gres and 
sanitaryware

«Keramin-Chernozemie» Ltd.
Lenina str., 56, office 4
Voronezh, 394043
+7 473 269-22-27
Range of products: ceramic tiles, gres and 
sanitaryware

«Keramin Neva» Ltd.
Liteiniy ave, 26, lit. A, office 417
Saint  Petersburg, 191028
+7 812 670-85-17
Range of products: ceramic tiles, gres and 
sanitaryware

Ukraine
«KERAMIN-S» Lls.
Starovokzalnaya str., 11, 
Kiev, 01032
tel/fax: +380 44 288-20-18
www.keramin-ukraine.com
Range of products: ceramic tiles, gres and 
sanytaryware

Moldova | Romania
BELFAIANTE S.R.L.
Calea Basarabilor str., 18/1, office 14
Chisinau, 2038Md
+373 68 22-06-00, +373 60 64-22-20 
Range of products: ceramic tiles, gres and 
sanitaryware

Kazakhstan
«Keramin Astana» Ltd. Trading House
Sariarka distr, Sariarka av., 31/2
VP-23, Nur-Sultan, 010000
+7 727 57-13-91 
Range of products: ceramic tiles, gres and 
sanitaryware

Kyrgyz Republic
«Keramin» Ltd. Traiding House 
7 April str., №172 
Bischkek, 720082
+996 31 53-07-52,
fax: +996 31 53-08-75 
www.keramin.kg
Range of products: ceramic tiles, gres and 
sanitaryware

Azerbaijan
«EZ-2016» Ltd. 
PGT Buzovna str., 134
Baku, Az1041
+994 705-76-13-76 (mob.)
Range of products: ceramic tiles, gres

Republic of Armenia
«PETROVICH» Ltd. 
Shcherbina str., 1-1/1
Gyumri, 3101,
+3749 143-42-36,
fax: +3743 123-98-89
Range of products: ceramic tiles, gres and 
sanitaryware

GLOBAL COMPLEX Ltd
Republic of Armenia, 0064, Erevan, 
A.Babadzanian str., 2/15
tel.: +37423442195   
e-mail: global.complex@mail.ru
Range of products: ceramic tiles, gres and 
sanitaryware 

Latvia
SIA «DEPO-DIY»
Noliktavu iela, 7, Dreilini, 
Stopinu nov., LV-2130
+371 67 06-40-94
Range of products: ceramic tiles, gres and 
sanitaryware

Lithuania
«KESKO SENUKAI LITHUANIA» UAB
Islandijos pl. 32B, 
LT – 51500 Kaunas
+370 37 304-979 
Range of products: ceramic tiles, gres and 
sanitaryware

UAB «DEPO DIY LT»
Konstitucijos pr. 7,
LT-09308 Vilnius,
Tel. +370 520 34 902
Range of products: ceramic tiles, gres and 
sanitaryware

Czech Republic
«ALCA PLAST» SRO 
Bratislavska, 2846
Breclav, 69002
+420 519 326-499, 
fax: +420 519 330-621
www.alcaplast.cz 
Range of products: sanitaryware, ceramic 
tiles

Slovakia
«HYDRO» s.r.o. 
Kuzmańyho, 136/6
Ružomberok, 003401
+421 948 081-558
operation manager: veduci@hydrodk.sk
www.hydrokupelne.sk
Range of products: ceramic tiles, gres

Estonia
LINTMAN EESTI OÜ 
Lauliku, 2b
Tallinn, 10919
+ 372 6755-064, 
fax: +372 677-64-71 
Range of products: ceramic tiles, gres and 
sanitaryware

Serbia
Noks N.J.d.o.o.
Grigorija Bozovica, 40
Belgrade - Zemun (Altin), 11080,
+381 11 377-47-90, +381 11 377-47-91
e-mail: info@noks.rs
www.noks.rs
Range of products: ceramic tiles, gres and 
sanitaryware

Hungary
KOVACS TUZEP KFT.
H-3388 Poroszlo, Rakoczi ut, 36
+36 36-515-919, +36 36-515-916,
+36 36-553-028 
e-mail: kv@kovacstuzep.hu 
Range of products: ceramic tiles, gres

Finland
Planix Group OY
Toivilantie, 23
43540 Rantakyla
+358 207 890 700, +358 40 9000 560
Range of products: ceramic tiles, gres and 
sanitaryware



Цвет изделий на иллюстрациях передан с той степенью точности, которую допускает полиграфия. Мы рекомендуем Вам преж-
де, чем сделать выбор, посетить наши салоны, где Вы всегда сможете ознакомиться с образцами нашей продукции. / The color 
of illustrated articles is show to the degree of precision allowed by polygraphy before making your choice/ we recommend you to visit our 
shops, where you can always take a proper look at the samples of our products.
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Пояснения к перечню пиктограмм | Notes to the Symbols

Полированная поверхность – глянцевая поверхность глазу-
рованной и неглазурованной керамической плитки, отполи-
рованная для придания блеска после обжига.

Керамогранит глазурованный – керамогранит, на который 
была нанесена глазурь с последующим обжигом для закре-
пления.

Керамогранит неглазурованный – не имеет декоративного 
лицевого слоя и изготавливается из специально окрашенных 
смешанных пресспорошков. Имеет полностью однородную 
структуру.

Влагостойкость – количество воды, проникающей в откры-
тые поры черепка плитки при определенных условиях, выра-
женное в процентах к массе сухого образца. От данного пока-
зателя напрямую зависит область использования плитки.

Морозоустойчивость – способность плитки выдерживать в 
насыщенном водой состоянии установленное число циклов 
попеременного замораживания и оттаивания без признаков 
разрушения.

Износостойкость – способность плитки противостоять аб-
разивным воздействиям при определенных условиях.

Ректификация – дополнительная механическая обработка 
уже готового материала, заключающаяся в срезании боковых 
кромок как матовой, так и полированной плитки на специ-
альных станках, для придания всем без исключения плиткам 
коллекции единого размера.

Технология сухого декорирования Croma – по технологии 
сухого декорирования с применением каретки «Croma», 
получают эффект натурального камня путём подачи цветных 
порошков на стадии загрузки пресспорошка в каретку пресса 
с последующим двухслойным прессованием.

Гидрообразивная резка – способ получения элементов ковра 
с помощью гидрообразивной резки, где в качестве режущего 
инструмента вместо резца используется струя воды или 
смеси воды и абразивного материала, испускаемая с высокой 
скоростью и под высоким давлением.

Polished surface – a glossy surface of glazed and unglazed cera-
mic tiles, that was polished for gloss after baking.

Glazed porcelain gres – a porcelain gres, which was glazed and 
then baked for fixation.

Unglazed porcelain gres – Doesn’t have a decorative layer and is 
made of specially colored mixed presses-powder. Has a com-
pletely homogeneous structure.

Moisture resistance – the amount of water penetrating the open 
pores of the tile slab under certain conditions, expressed as a 
percentage of the weight of the dry sample. The area of use of tiles 
directly depends on this indicator.

Frost resistance – the ability of a tile to withstand in a water-
saturated state the set number of cycles of alternating freezing and 
thawing without signs of destruction.

Wear resistance – the ability of the tile to withstand abrasive 
influences under certain conditions.

Rectification – additional machining processing of the finished 
material, namely cutting the side edges of both matte and polished 
tiles on special machines, to give all the tiles of the collection the 
same size.

Technology of dry decoration Croma – using the dry decorating 
technique with the Croma carriage, you can get the natural stone 
effect by supplying colored powders at the stage of loading the 
press powder into the press carriage followed by two-layer 
pressing.

Hydroabrasive cutting – is a method of producing carpet ele-
ments by means of hydro-cutting, where a jet of water or a mixture 
of water and abrasive material emitted at high speed and under 
high pressure is used as a cutting tool instead of a cutter.
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